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05.10.2018 г. « Школа Молодого пенсионера»
В Управлении 05 октября в 13-00 состоялась встреча с гражданами по теме: «Что нужно знать о накопительной пенсии»

Н.Н.Коськова рассказала, что  Накопительная пенсия назначается застрахованным лицам, имеющим право на страховую пенсию по старости, в том числе досрочно, в соответствии с Федеральным законом "О страховых пенсиях", при наличии средств пенсионных накоплений, учтенных в специальной части индивидуального лицевого счета застрахованного лица или на пенсионном счете накопительной пенсии застрахованного лица, если размер накопительной пенсии составляет более 5 процентов по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости, в том числе с учетом фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, и размера накопительной пенсии, рассчитанной по состоянию на день назначения накопительной пенсии.

 Если размер накопительной пенсии составляет 5 и менее процентов по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости, в том числе с учетом фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, и размера накопительной пенсии, рассчитанной по состоянию на день назначения накопительной пенсии, застрахованные лица,  имеют право на получение указанных средств в виде единовременной выплаты.

По окончании лекции Наталия Николаевна ответила на интересующие граждан вопросы и вручила Справки о назначенных пенсиях.
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