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12.12.2018 года начальник Управления Л. Иванина встретилась с педагогами Приозерского Политехнического колледжа
12 декабря 2018 года начальник Управления Л. Иванина встретилась с педагогами, работниками Приозерского Политехнического колледжа. Руководитель колледжа - Шевченко Галина Васильевна - открыла встречу, предложив ознакомиться с актуальной информацией для всех граждан, особенно для педагогов. Основная тема выступления - изменения законодательства по увеличению возраста с 1 января 2019 года. 
Лариса Владимировна рассмотрела основные изменения 350-ФЗ, рассказала о новых видах досрочных пенсий:
1. Граждане, имеющие длительный стаж
Женщины со стажем не менее 37 лет и мужчины со стажем не менее 42 лет смогут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста. При исчислении стажа учитываются только периоды работы на территории Российской Федерации и периоды получения пособия в период временной нетрудоспособности.
2. Женщины, имеющие троих и четверых детей, воспитавшие их до 8-летнего возраста, имеющие стаж - не менее 15 лет.
Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового общеустановленного пенсионного возраста (в 57 лет). Если у женщины четверо детей – на четыре года раньше нового общеустановленного пенсионного возраста (56 лет).
После лекции Л. Иванина ответила на вопросы об индексации пенсий неработающим пенсионерам, о коэффициенте по заработной плате на 1 января 2002 года, о назначении накопительной пенсии в 55 и 60 лет, женщинам и мужчинам, соответственно.
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