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Апрельский субботник в ПФР 

          Ежегодно, с наступлением весны, в Управлении ПФР проводится благоустройство территории силами трудового коллектива. Не стала исключением и наступившая весна.

         С наступлением солнечных дней была убрана прошлогодняя листва за металлическим ограждением  по всему периметру участка. Убран мусор и листва у гаражей около дома № 17 по ул. Ленина и магазина.

         Работники административно-хозяйственной группы осенью собрали семена разноцветных бархатцев на своем участке, а весной посеяли их, из которых выросла пышная рассада будущих цветов. Много усилий и труда требуется для того, чтобы территория ПФР  была украшена  летом цветущими растениями  и радовала наших клиентов. Любому растению, в том числе  и цветам, нужен уход, который обеспечивают в Управлении Егорова Валентина Ивановна, Кузнецова Елена Георгиевна, Хоренко Лилия Васильевна. Впереди - перекопка клумб и посадка рассады на участке возле здания ПФР. А пока на наших клумбах появились перезимовавшие веселые анютины глазки. Это значит весна пришла, жизнь продолжается!   
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