	          О регистрации  в ПФР страхователей, применяющих специальный

налоговый режим
         В соответствии с Федеральным законом № 422-ФЗ специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее - специальный налоговый режим) вправе применять физические лица, в том числе индивидуальные  предприниматели,  местом ведения  деятельности  которых является территория любого из субъектов Российской Федерации, включенных в эксперимент, при условии соблюдения ограничений, предусмотренных Налоговым кодексом Российской Федерации.

          При этом пунктом 11 статьи 2 Федерального закона № 422-ФЗ определено, что индивидуальные предприниматели не признаются плательщиками страховых взносов за период применения специального налогового режима. Также пунктом 2 статьи 15 вышеуказанного Федерального закона установлено, что выплаты и иные вознаграждения, полученные налогоплательщиками ~ физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, подлежащие учету при определении налоговой базы по налогу, не признаются объектом обложения страховыми взносами для плательщиков.

         Для формирования своих пенсионных прав физические лица, применяющие специальный налоговый режим, вправе добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и уплачивать страховые взносы в ПФР в соответствии со статьей 29 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации».

        Лица, применяющие специальный налоговый режим, вступают в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и прекращают правоотношения по обязательному пенсионному страхованию путем подачи заявления в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации в соответствии с «Правилами подачи заявления о добровольном вступлений в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и заявления о прекращении правоотношений по обязательному пенсионному страхованию», утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 мая 2017 г. № 462н.
          Регистрация лиц, применяющих специальный налоговый режим, в качестве плательщиков страховых взносов, добровольно вступающих в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, осуществляется в территориальном органе ПФР по их месту жительства.

 Пенсионным фондом РФ совместно с ФНС России реализован проект по предоставлению гражданам услуги по регистрации застрахованных лиц, вступающих в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию (далее – ОПС).

Проект предусматривает информационное взаимодействие и предоставление соответствующих сервисов через мобильное приложение ФНС России «Мой налог» и сервисы ПФР, включая:

- прием заявлений о добровольном вступлении в правоотношения по  ОПС и постановку на регистрационный учет в ПФР;

- получение реквизитов для уплаты взносов в ПФР через мобильное приложение ФНС России;

-  получение реестра поступивших платежей в отчетном периоде;

- получение расчетной величины стажа, подлежащего учету в текущем календарном году в случае уплаты минимального размера страховых взносов.

Заявления от пользователей мобильного приложения ФНС России поступают в территориальный органе ПФР по их месту жительства через портал электронных сервисов ПФР. 
В личном кабинете застрахованного лица ПФР на портале электронных сервисов также реализован сервис приема заявлений о вступлении в добровольные правоотношения по ОПС и прекращении правоотношений по ОПС.



	


