Право на пенсионное обеспечение, пострадавших на ЧАЭС

56 граждан, пострадавших в результате радиационных катастроф получают пенсии и ежемесячные денежные выплаты (далее ЕДВ) в Приозерском районе согласно норм федерального законодательства. 
Пенсии гражданам, пострадавшим в результате катастрофы на Чернобыльской АЭС устанавливаются согласно норм Закона РФ от 15.05.1991г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»,  Федерального закона от 15.12.2001г. № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», и  Федерального закона от 28.12.2013г.  № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее - законы  № 1244-1, №166-ФЗ, №400-ФЗ).    
Для «чернобыльцев» действующим законодательством предусмотрен досрочный выход на пенсию по старости, установление пенсий по инвалидности, а  также   при определенных условиях предусмотрено установление двух пенсий и ЕДВ. При наличии нетрудоспособных членов семьи, находящихся на иждивении, пенсия по старости (инвалидности) устанавливается в более высоком размере в зависимости от количества иждивенцев.  Также, в случае смерти   такого  гражданина, для нетрудоспособных членов семьи  (эти категории определены законом) предоставлены более льготные условия при назначении пенсии по случаю потери кормильца
 Право и величина снижения пенсионного возраста выхода на пенсию по старости (для мужчин – 60 лет, для женщин – 55 лет), напрямую зависит от статуса лица, пострадавшего в результате Чернобыльской катастрофы. А именно, для граждан, принимавших участие в работах по ликвидации последствий катастрофы в пределах зоны отчуждения в 1986-1987 годах, - возраст выхода на пенсию уменьшается на 10 лет; для принимавших участие в указанных работах в 1988-1990 годах - на 5 лет. Лицам, постоянно проживающим (проживавшим), работающим (работавшим) на территориях, которые подверглись радиоактивному загрязнению в связи с аварией на ЧАЭС (территориально определено законом 4 зоны), снижение возраста выхода на пенсию производится  в  зависимости  от того, в какой зоне постоянно проживал (работал) гражданин, а также от  продолжительности  проживания (работы) в этой зоне. 
Возраст выхода на пенсию по старости граждан, пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, не может быть меньше 50 лет для мужчин и 45 лет для женщин. Таким образом, законодательством ограничена максимальная величина фактического уменьшения возраста выхода на пенсию по старости  на  10 лет).
Согласно Закону № 1244-1, пенсия по старости указанным гражданам по их желанию может назначаться  в соответствии с Законом «О страховых пенсиях» при наличии  определенной продолжительности страхового стажа ( в 2021 г. –не менее 12 лет и постепенно такой стаж увеличивается к 2024 г. до 15 лет) и величины индивидуального пенсионного коэффициента- балла  (в 2021- не менее 21 балла, к 2025-не менее 30), или в соответствии с Законом  №166-ФЗ- при  стаже не менее 5 лет.
Право на установление пенсии по инвалидности по государственному пенсионному обеспечению (по нормам Закона 166-ФЗ)  имеют граждане, признанные  инвалидами I, II и III группы инвалидности с причиной инвалидности, связанной с катастрофой на Чернобыльской АЭС. Причем, при определении права на пенсию по инвалидности  продолжительность трудового стажа  не имеет значение  (достаточно иметь хотя бы  один день трудового стажа).
Нетрудоспособным членам семей граждан, пострадавших в результате катастрофы на ЧАЭС, предоставлено  право на  пенсию по случаю потери кормильца по государственному пенсионному обеспечению по Закону № 166-ФЗ. Необходимым условием для назначения пенсии по случаю потери кормильца (далее- СПК) является наличие у умершего кормильца трудового стажа любой продолжительности (в случае отсутствия  трудового стажа  такие нетрудоспособные приобретают право на установление социальной пенсии по  потере кормильца).
К гражданам, члены семьи которых в случае их смерти имеют право на пенсию по  СПК, относятся:
· - получившие или перенесших лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы или работами по ликвидации ее последствий;
· - инвалиды вследствие чернобыльской катастрофы;
· - участники ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС в 1986-1990 гг.
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