Согласно изменений, внесенных в Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» № 27-ФЗ от 01.04.1997, для страхователей (работодателей) введена обязанность представления в ПФР сведений о трудовой деятельности (электронные трудовые книжки) ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем.
При представлении указанных сведений впервые в отношении зарегистрированного лица страхователь одновременно представляет сведения о его трудовой деятельности по состоянию на 1 января 2020 года у данного страхователя.
При отсутствии у зарегистрированного лица случаев, указанных выше, сведения о трудовой деятельности по состоянию на 1 января 2020 года у данного страхователя на такое зарегистрированное лицо представляются не позднее 15 февраля 2021 года.
Начиная с 1 января 2021 года, данные сведения в случаях приема на работу или увольнения представляются не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего документа, являющегося основанием для приема на работу или увольнения.
Вышеназванный отчет представляется по форме СЗВ-ТД. Проект формы СЗВ-ТД «Сведения о трудовой деятельности зарегистрированного лица» и Проект Порядка заполнения формы «Сведения о трудовой деятельности зарегистрированного лица (СЗВ-ТД)» размещены на официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации.
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