Социальная пенсия детям, родители которых не известны
 Детям, родители которых не известны, назначается социальная пенсия. Родители считаются неизвестными, если ребенок оставлен в роддоме матерью, не предоставившей о себе сведений, либо найден один без документов. В свидетельстве о рождении у таких детей графы «мать» и «отец» остаются пустыми. Размер пенсии, которая выплачивается таким детям, приравнен к социальной пенсии по случаю потери кормильца круглым сиротам. 
Как и все социальные пенсии, она была проиндексирована с 1 апреля на 3,4%. Социальная пенсия детям, оба родителя которых неизвестны, появилась в России в 2018 году. Причиной появления нового вида пенсии стало то, что дети, в свидетельстве о рождении которых не указаны сведения о родителях, были изначально поставлены в неравное материальное положение по сравнению с детьми-сиротами, поскольку не имели права на получение пенсии по случаю потери кормильца, так как юридически никогда не имели ни одного из родителей. Право на получение этой пенсии распространяется на детей в возрасте до 18 лет. Выплата может быть продлена до достижения ребенком возраста 23 лет при условии, что он проходит обучение по очной форме. В случае усыновления такого ребенка право на социальную пенсию у него теряется с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором он был усыновлен. 
Для назначения социальной пенсии опекунам (попечителям) либо официальным представителям ребёнка необходимо обратиться в клиентскую службу Управления ПФР. Записаться на приём можно через личный кабинет гражданина на сайте ПФР. Дети, достигшие возраста 14 лет, могут обратиться за назначением пенсии самостоятельно.

