Возможно ли учесть работу гражданки И. в качестве оператора машинного доения сельхозцеха Курганского комбината медицинских препаратов и изделий «Синтез», а также работу гражданки О. в качестве учетчика, доярки подсобного хозяйства (в 1993 году реорганизовано в сельхозпредприятие) производственного объединения «Корсвет» в стаж, дающий право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии, за работу в сельском хозяйстве?
Согласно Списку работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение  размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности (утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.11.2018 
№ 1440) для включения работы в сельском хозяйстве в той или иной профессии (должности) в сельский стаж в одних случаях требуется, чтобы работа протекала в организации, основным видом деятельности которой является сельское хозяйство (растениеводство, животноводство, рыбоводство), в других случаях достаточно, чтобы такая работа была в структурном подразделении растениеводческого, животноводческого, рыбоводческого направления организации, не являющейся по основному виду деятельности сельскохозяйственной. 
При этом Списком предусмотрены рабочие всех наименований.
В этой связи работа гражданки И. в качестве оператора машинного доения сельхозцеха Курганского комбината медицинских препаратов и изделий «Синтез», а также работа гражданки О. в качестве учетчика, доярки подсобного хозяйства (в 1993 году реорганизовано в сельхозпредприятие) производственного объединения «Корсвет» могут быть включены в стаж, дающий право на повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости за работу в сельском хозяйстве.
#пенсияселянам #стаж #пенсионноеобеспечение #ПФР
