Как узнать о полагающихся Вам льготах?
Часто жители региона не знают полный перечень льгот, на которые могут рассчитывать.
В России запущена единая информационная система ЕГИССО (Единая государственная информационная система социального обеспечения), в которой можно узнать все о полагающихся конкретному человеку льготах. Новая система социального обеспечения полезна как для граждан, так и для органов власти. 
Система ЕГИССО представляет собой глобальную информационную сеть постоянно обновляемых данных о мерах социальной поддержки, предусмотренных законодательными актами федерального и регионального уровня.
Главной целью ЕГИССО является повышение уровня и качества жизни граждан, которые нуждаются в социальной помощи, путем оказания государственной поддержки на основе принципов адресности и нуждаемости.
На сайте http://www.egisso.ru каждый гражданин России сможет открыть собственный Личный кабинет получателя социальных услуг. Вход на личную страницу можно будет осуществить как со стационарного компьютера, ноутбука и другого электронного устройства, так и через мобильное приложение, установленное на смартфон. Для доступа к персональной информации, содержащейся в личном кабинете ЕГИССО, достаточно ввести пароль и логин, полученные при регистрации на портале государственных услуг. У пользователя будет возможность видеть все меры социальной поддержки, которые он получает. Благодаря ЕГИССО человек получит всю информацию о своих правах на социальные выплаты, а власти всех уровней – унифицированную информацию о них в электронном виде.
#ЕГИССО #ПФР #личныйкабинет


