О праве на социальную пенсию по старости гражданин А., 27.11.1947 года рождения, являющийся гражданином Государства Израиль и с 02.10.2019 гражданином Российской Федерации.

Право на социальную пенсию имеют постоянно проживающие в Российской Федерации нетрудоспособные граждане.
Согласно порядку назначения и выплаты пенсии, предусмотренному пунктом 3.2 статьи 24 названного Закона, гражданам, у которых одновременно с постоянным местом жительства на территории Российской Федерации имеется постоянное место жительства на территории иностранного государства, социальная пенсия не выплачивается.
В рассматриваемом случае гражданин А., 27.11.1947 года рождения, с 02.10.2019 (72 года) является гражданином Российской Федерации и постоянно проживает на территории Российской Федерации с 02.10.2019. Вместе с тем с более раннего срока он является гражданином Государства Израиль.
Принимая во внимание, что на дату приобретения гражданства Российской Федерации гражданин достиг пенсионного возраста, установленного в Государстве Израиль (67 лет), решение о назначении и выплате социальной пенсии по старости в соответствии с законодательством Российской Федерации может быть принято с учетом сведений об отсутствии факта постоянного проживания и получения пенсии на территории Государства Израиль.
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