О  зачете в страховой стаж период ухода за инвалидом 1 группы или за лицом, достигшим возраста 80 лет, который осуществлялся лицом, достигшим общеустановленного пенсионного возраста и одновременно являющимся получателем пенсии по линии «силового» ведомства.
При исчислении страхового стажа, требуемого для приобретения права на страховую пенсию по старости гражданами, получающими пенсию за выслугу лет либо пенсию по инвалидности в соответствии с Законом № 4468-1,  в страховой стаж не включаются периоды службы, предшествовавшие назначению пенсии по инвалидности, либо периоды службы, работы и (или) иной деятельности, учтенные при определении размера пенсии за выслугу лет в соответствии с указанным Законом. При этом учтенными считаются все периоды, которые были засчитаны в выслугу лет, в том числе периоды, не влияющие на размер пенсии за выслугу лет либо пенсии по инвалидности, в соответствии с указанным Законом.
Период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом I группы или за лицом, достигшим возраста 80 лет, засчитывается в страховой стаж наравне с периодами работы и (или) иной деятельности.
Согласно Трудовому кодексу Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ трудоспособным лицом является лицо, с которым может быть заключен трудовой договор. 
При этом предельный возраст, в котором лицо способно заключить трудовой договор или осуществлять уход, законодательством не предусмотрен.
С учетом изложенного, если период ухода за инвалидом 1 группы или за лицом, достигшим возраста 80 лет, не учтен при определении размера пенсии за выслугу лет в соответствии с Законом РФ № 4468-1, то он учитывается в страховом стаже при назначении страховой пенсии по старости (за исключением фиксированной выплаты    к страховой пенсии), независимо от того достигло (или не достигло) лицо, осуществляющее такой уход, возраста, дающего право на страховую пенсию по старости.
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