Может ли быть установлена неработающему брату ребенка-инвалида страховая пенсия по случаю потери кормильца (их отца), как лицу, осуществляющему уход за ребенком умершего кормильца, не достигшим возраста 14 лет, если в связи с осуществлением ухода за данным ребенком-инвалидом неработающей матери выплачивается ежемесячная выплата в соответствии с Указом № 175?
У пенсии по случаю потери кормильца, назначаемой лицу, занятому уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего кормильца, не достигшими 14 лет, и ежемесячной выплаты по уходу за нетрудоспособным гражданином одна правовая природа – они имеют компенсационный характер и устанавливаются неработающим трудоспособным лицам, вынужденно оставившим работу (или не поступившим на работу), и, следовательно, не могут одновременно устанавливаться двум гражданам в связи с уходом за одним и тем же лицом.
В данном случае получение неработающей матерью ежемесячной выплаты, предусмотренной Указом № 175, свидетельствует о том, что она осуществляет уход за ребенком-инвалидом.
В этой связи отсутствуют доказательства ухода за ребенком-инвалидом другим лицом и соответственно установление в тех же целях пенсии по случаю потери кормильца в связи с уходом за этим же ребенком-инвалидом до достижения им возраста 14 лет другому лицу – неработающему брату не представляется возможным.
Вместе с тем, в случае отказа матери от получаемой ежемесячной выплаты, вопрос об установлении страховой пенсии по случаю потери кормильца в связи с уходом может быть решен положительно.
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