О представлении заявлений о способе ведения страхователем трудовых книжек.
Уважаемые страхователи, напоминаем о сроках представления сведений о трудовой деятельности зарегистрированного лица документов в территориальные органы Пенсионного фонда РФ.

 Сведения о трудовой деятельности зарегистрированного лица страхователи должны представить в территориальные органы ПФР за отчетный период – ноябрь 2020 года до 15 декабря 2020 года при наличии в ноябре 2020 года следующих случаев: 
· перевод на другую постоянную работу;

· подача сотрудниками заявлений о способе ведения страхователем трудовых книжек.
При этом срок для реализации работником права подачи заявления о способе ведения сведений о трудовой деятельности не изменен – до 31 декабря 2020 года включительно.
Уважаемые страхователи, обращаем Ваше внимание, что до конца 2020 года необходимо направить данные о выборе каждого работника о способе ведения трудовой книжки, то есть ведения работодателем трудовой книжки в соответствии со статьей 66 Трудового кодекса РФ или о предоставлении ему работодателем сведений о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса РФ.
По состоянию на 26.10.2020 только  36,3 % страхователей представили данные о выборе способа ведения сведений о трудовой деятельности менее, чем на половину своих сотрудников и 14,1 % страхователей вообще не представили указанную информацию.
В связи с этим страхователям необходимо информировать своих сотрудников о необходимости  выбора ведения сведений о трудовой деятельности, для последующего представления форм СЗВ-ТД в срок до 18.12.2020 в полном объеме.
В сведениях по форме СЗВ-ТД должна быть указана дата заявления от работника и не забываем о последнем кадровом мероприятии до 01.01.2020 года.
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