   О предоставление страхователями формы СЗВ-К
    Управлением ПФР проводится работа по формированию «полного» индивидуального лицевого счета  гражданина,  то есть приведение в соответствие сведений, содержащихся на индивидуальном лицевом счете (далее – ИЛС), с документами, подтверждающими периоды работы.  
               Форма «Сведения о трудовом стаже застрахованного лица за период до регистрации в системе обязательного пенсионного страхования (форма СЗВ-К)», утверждена Постановлением Правления ПФР РФ от 27.09.2019 № 485п «Об утверждении форм и форматов сведений, используемых для регистрации граждан в системе индивидуально (персонифицированного) учета, и  Порядка заполнения форм указанных сведений».
            Для дополнения ИЛС работников, у которых отсутствуют сведения о периодах работы до 01.01.2002  страхователям необходимо   представить в Управление ПФР:
            - «Сведения о трудовом стаже застрахованного лица за период до регистрации в системе обязательного пенсионного страхования (форма СЗВ-К)» (в виде xml-файла),
- сканированный образ трудовой книжки (в формате DjVu или JPEG) на застрахованных лиц, имеющих Российское гражданство и периоды работы до 01.01.2002
При формировании xml-файлов сведений по форме СЗВ-К необходимо использовать программное обеспечение для подготовки документов персонифицированного учета.
Программы подготовки отчетности, разработчиками которых являются региональные подразделения ПФР, а также программа форматно-логического контроля CheckXML размещены на сайте ПФР в разделе «Страхователям»\ «Работодателям»\ «Бесплатные программы, формы и протоколы»\ «Для подготовки документов персонифицированного учета»:
www.pfrf.ru/strahovatelyam/for_employers/programs_for_employers.
#СЗВК#формы отчета #сайт ПФР
 
           

