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Вопрос:  Можно ли установить ежемесячную компенсационную выплату гражданину, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином, если он в связи с частичной утратой профессиональной трудоспособности получает ежемесячные страховые выплаты?

Указ Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455                 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» и постановлением Правительства Российской Федерации от 04.06.2007 № 343 «Об осуществлении ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» предоставляют право на ежемесячную компенсационную выплату лицам, осуществляющим уход за инвалидами I группы, детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет, а также за престарелыми, нуждающимися по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшими возраста 80 лет.

Право на ежемесячную компенсационную выплату в соответствии с указанными нормативными правовыми актами имеют неработающие трудоспособные лица, осуществляющие уход за нетрудоспособными гражданами.

Согласно положениям Трудового кодекса Российской Федерации гражданин, утративший профессиональная трудоспособность, может быть отнесен к категории трудоспособных лиц.

В соответствии с подпунктами «в» и «г» пункта 6 Правил осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 04.06.2007 № 343, для назначения компенсационной выплаты предоставляются:

справка органа, осуществляющего выплату пенсии, по месту жительства либо месту пребывания лица, осуществляющего уход, о том, что пенсия этому лицу не назначалась;

справка органа службы занятости населения по месту жительства лица, осуществляющего уход, о неполучении им пособия по безработице.

Вместе с тем, ежемесячная страховая выплата по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний не относится к какому-либо виду пенсий или пособию по безработице.

Таким образом, при соблюдении прочих условий не имеется оснований для отказа лицу, получающему ежемесячную страховую выплату по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в назначении ежемесячной компенсационной выплаты, связанной с осуществлением ухода за нетрудоспособными гражданами.

С учетом изложенного  получатель ежемесячной страховой выплаты неработающий трудоспособный гражданин, осуществляющий уход за нетрудоспособным гражданином,  при условии представления всех необходимых документов вправе обратиться за установлением ежемесячной компенсационной выплаты в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455.
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