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Мобильная клиентская служба д.Краснополье и  СНТ «Светлана»

Управлением ПФР  в  Приозерском районе утвержден   график выезда специалиста в  д. Краснополье и СНТ «Светлана». На берегу озера Отрадное в живописном лесном массиве расположилось СНТ «Светлана»  общая площадь 38.94 ГА всего 305участков. Территория охраняется имеется даже детская площадка . Детям на каникулах не бывает скучно играют в настольный теннис , баскетбол, футбол, а для маленьких качели карусели. Жители очень дружные ну и по другому не может быть ведь существует СНТ с 1992, участки выдавались лучшим работникам производственного объединения Светлана г Санкт-Петербурга.  Очень приятно было общаться с этими добрыми людьми.

Всего слушателей было 34 человека, к специалисту Управления обратилось 4 граждан (4 устно). К большому сожалению были перебои с электричеством и нельзя было ответить на интересующие вопрос пенсионеров.

 Посетителей интересовали различные вопросы: изменение в Пенсионном законодательстве о повышении пенсионного возраста, назначение страховой пенсии по старости размер пенсии, выбор способа доставки пенсии и ЕДВ, перерасчет по нестраховым периодам, индексация пенсии неработающим гражданам. Все эти услуги оказывались в режиме одного окна, специалист смог помочь в решении каждого вопроса.  Также велись разъяснения о необходимости заказа справки на сайте  ПФР— www.pfrf.ru через раздел: Личный кабинет — запись на прием. По некоторым вопросам  можно обратиться с заявлением в Многофункциональный центр, через сайт ПФР, ЕСИА, личный кабинет застрахованного лица, через представителя по письменной или нотариально-заверенной доверенности. Напоминаем, что узнать о новшествах в сфере социального обеспечения можно в группе « Управление Пенсионного фонда в Приозерском районе» в социальной сети в контакте, электронный адрес http://vk.com/club98718584. 
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