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Может ли быть учтен в стаж при определении права на ПФВ к СП период работы в должности сушильщика зерна в Богодуховском хлебоприемном пункте.

Деятельность организаций по переработке сельскохозяйственной продукции в целях производства пищевых продуктов, отнесены в разделу С (класс 10) ОКВЭД 2, и соответственно деятельность таких организаций не может рассматриваться как сельскохозяйственная деятельность.

В Список № 1440 включены профессии и должности, предполагающие непосредственную занятость лиц на работах и в производствах растениеводства, животноводства, рыбоводства (т.е. в поле, на фермах и т.п.). Должность сушильщик зерна, в соответствии приказом Минхлебпродуктов СССР от 26.09.1986 № 267, предусматривалась на зерноперерабатывающих и хлебоприемных предприятиях системы Министерства хлебопродуктов СССР.

Учитывая изложенное, учесть периоды работы в должности сушильщика зерна в Богодуховском хлебоприемном пункте в целях определения права на повышение фиксированной выплаты в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, не представляется возможным.
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