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Назначение пенсии выплату неработающему трудоспособному родителю, осуществляющему уход 

Вопрос 54. Возможно ли установить ежемесячную выплату неработающему трудоспособному родителю, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом, ранее даты установления социальной пенсии?

Вопросы установления ежемесячных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы, урегулированы Указом Президента Российской Федерации от 26 февраля 2013 г. № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы» и Правилами осуществления ежемесячных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет или инвалидами с детства I группы, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 2 мая 2013 г. № 397 «Об осуществлении ежемесячных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет или инвалидами с детства I группы».

В соответствии с порядком осуществления указанной выплаты, установленным названными нормативными правовыми документами, ежемесячная выплата устанавливается органом, осуществляющим назначение и выплату пенсии ребенку-инвалиду в возрасте до 18 лет или инвалиду с детства I группы, на основании документов, имеющихся в его распоряжении. Ежемесячная выплата производится к установленной ребенку-инвалиду в возрасте до 18 лет или инвалиду с детства I группы пенсии и осуществляется в течение периода осуществления ухода за ним в порядке, установленном для выплаты соответствующей пенсии. 

Пунктом 9 Правил № 397 установлено, что ежемесячная выплата назначается с месяца, в котором лицо, осуществляющее уход, обратилось за ее назначением с заявлениями и всеми необходимыми для представления документами в орган, осуществляющий выплату пенсии, но не ранее дня возникновения права на указанную выплату.

Как следует из приведенных положений, право на ежемесячную выплату неразрывно связано с фактом получения пенсии нетрудоспособным гражданином, в связи с чем ежемесячная выплата не может быть установлена ранее даты установления соответствующей пенсии нетрудоспособному лицу.
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