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О Порядке формирования и ведения реестров источников доходов

Приказ Минфина России от 29.12.2018 № 302н «О Порядке формирования и ведения реестров источников доходов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации»

Зарегистрирован в Минюсте России 29.01.2019 № 53605. 

Данным приказом в соответствии с пунктом 6 статьи 47.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации утвержден Порядок формирования и ведения реестров источников доходов государственных внебюджетных фондов Российской Федерации.

Реестр источников доходов бюджета государственного внебюджетного фонда (далее – фонда) формируется и ведется как единый информационный ресурс, в котором отражаются бюджетные данные на этапах составления, утверждения и исполнения федерального закона о бюджете фонда по источникам доходов бюджета фонда и соответствующим группам источников доходов бюджета фонда, включенным в перечень источников доходов Российской Федерации.  

Реестр источников доходов бюджета фонда формируется и ведется  органом управления государственным внебюджетным фондом в электронной форме в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 

В целях ведения реестра источников доходов бюджета главные администраторы доходов бюджета фонда и (или) находящиеся в их ведении казенные учреждения обеспечивают предоставление в орган управления фондом сведений, необходимых для формирования и ведения реестра источников доходов бюджета фонда.

Опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 30.01.2019.  

          Вступает в силу с  01.09.2019.
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