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О рассмотрении повторно заявления о назначении пенсии, по которому отказано в его удовлетворении.

При наступлении условий, дающих право на страховую пенсию, гражданин вправе реализовать право на нее путем подачи нового заявления о назначении пенсии.

Что касается включения в стаж на соответствующих видах работ периода, подтвержденного справкой работодателя, то в соответствии с положениями статьи 14 Федерального закона 28 декабря 2013 г. № 400-ФЗ при подсчете страхового стажа периоды, которые предусмотрены статьями 11 и 12 названного Закона, после регистрации гражданина в качестве застрахованного лица в соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 1996 года № 27-ФЗ подтверждаются на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета.

Решения и распоряжения об установлении пенсии или об отказе в установлении пенсии принимаются территориальным органом ПФР на основе всестороннего, полного и объективного рассмотрения совокупности документов, имеющихся в распоряжении территориального органа ПФР.
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