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О внесении изменений в 27-ФЗ

Федеральным законом от 01.04.2019 № 48-ФЗ (далее Закон № 48-ФЗ) внесены изменения в Федеральный закон от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования».

С 01.04.2019 года введено новое понятие «зарегистрированные лица» – физические лица, которым открыт индивидуальный лицевой счет в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в целях обеспечения реализации их прав в системе обязательного пенсионного страхования, а также в целях предоставления государственных и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций.

«Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования» заменит «документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета», который также будет содержать сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета (СНИЛС). 

Территориальный орган ПФР может по выбору зарегистрированного (застрахованного) лица направить ему «документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета» в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг, а также иным способом, в том числе почтовым отправлением.

Страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования, выданные до дня вступления в силу Закона № 48-ФЗ, сохраняют свое действие, обмену не подлежат и являются документами, идентичными документам, подтверждающим регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета.

Однако, учитывая, что форма «документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета» в установленном порядке ещё не утверждена, документом, подтверждающим такую регистрацию и содержащим СНИЛС, в настоящее время остается страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования установленного образца. Также до утверждения новой формы «документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета» выдача дубликатов страховых свидетельств и их обмен осуществляется в штатном порядке.










Управление ПФР в Приозерском районе

Ленинградской области

