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НА 2021 - 2023 ГОДы
Основные направления бюджетной и налоговой политики МО Севастьяновское сельское поселение МО  Приозерский муниципальный район Ленинградской области разработаны  в соответствии с основными задачами  бюджетной политики на 2020-2022 годы, основными положениями программы повышения эффективности бюджетных расходов муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район  Ленинградской области, Областным законом «О бюджете на 2021-2023год».

        Основные направления бюджетной и налоговой  политики муниципального образования Севастьяновское сельское поселение являются основой для формирования бюджета на 2021-2023 годы, повышения качества бюджетного процесса, обеспечение рационального и эффективного использования бюджетных средств, дальнейшего совершенствования межбюджетных отношений.

          Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Севастьяновское сельское поселение на 2021-2023 год определяют стратегию действий органов местного самоуправления поселения в части доходов, расходов бюджета и межбюджетных отношений. Основная цель – решать большее количество текущих задач и задач развития в соответствии со стратегией социально-экономического развития поселения в условиях ограниченности бюджетных ресурсов.
1. Итоги  бюджетной и налоговой политики 2019 года

 и начала 2020 года

        В 2019 году и в начале 2020 года бюджетно-налоговая политика поселения проводилась в соответствии с ключевыми приоритетами, определенными в Основных направлениях бюджетно-налоговой политики на 2019 и 2020 годы.        

Бюджет муниципального образования Севастьяновское сельское поселение за 2019 год исполнен по доходам в сумме 26,7млн.руб. или на 95% к годовому плану28,1млн.руб. по расходам – 26,6млн.руб..руб., 89,6% к плану года.
Неисполнение плана по расходам объясняется тем, что по исполнению муниципальных программ в результате проведения конкурсных процедур была экономия средств, остатки возвращены в областной бюджет в начале года. Причиной неисполнения плана по расходам является также невыполнение плана по доходам.
Среди положительных итогов бюджетно-налоговой политики муниципального образования Севастьяновское сельское поселение, проводимой в 2019 году и начале 2020 года, необходимо также отметить следующее:

- в муниципальном образования Севастьяновское сельское поселение в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Министерства финансов Российской Федерации формируется реестр расходных обязательств, который является источником информации обо всех действующих обязательствах муниципального образования Севастьяновское сельское поселение с финансовой оценкой их реализации на среднесрочную перспективу.

         Несмотря на меры, принимаемые  органами местного самоуправления поселения в области бюджетно-налоговой политики, остаются нерешенными следующие про​блемы:

1.  Неотработанность процедур администрирова​ния земельного налога и неполнота сведений о вла​дельцах и правообладателях земельных участков не​гативно отражаются на начислении и поступлении земельного налога в местный бюджет, в течение года недоимка по налогам сохраняется в пределах 200-300тыс.руб., несмотря на то, что администрация тесно сотрудничает с налоговой инспекцией по выявлению должников.
В 2019-2020году администрация неоднократно запрашивала сведения из налоговой инспекции о должниках по налогам, рассылала уведомления гражданам о задолженности. В результате сумма недоимки была частично сокращена, но по многим должникам после уточнения ими оплаты в налоговой инспекции сумма задолженности была снята. 

2. В связи с необходимостью проведения процедур аукциона нет желающих на аренду помещений, которые включены в реестр объектов, предназначенных для аренды.
3.
Практика составления реестра расходных обязательств показала, что данный реестр не может пока стать реальной основой для формирования
бюджета, поскольку объем действующих обязательств, включенных в реестр на основании предложений главных распорядителей бюджетных средств,
существенно превышает доходные возможности бюджета. При этом фактически выделяемые из бюджета объемы ассигнований позволяют, тем не менее,   выполнять расходные обязательства.
II. Направления политики муниципального образования Севастьяновское сельское поселение в части формирования доходов бюджета  на 2021-2023 годы
Бюджетная и налоговая политика муниципального образования Севастьяновское сельское поселение выстраивается с учетом изменений федерального законодательства и направлены на использование имеющейся финансово-экономической базы поселения и создание условий для дальнейшего её развития.

В этих условиях налоговая политика муниципального образования Севастьяновское сельское поселение должна быть ориентирована на увеличение налоговых доходов за счет  экономического роста, развития внутреннего налогового потенциала и повышения инвестиционной привлекательности территории поселения. Приоритетным направ​лением должно стать обеспечение условий для даль​нейшего экономического роста поселения и расшире​ния его налоговой базы за счет стимулирования эко​номической активности действующих хозяйствую​щих субъектов, притока инвестиционных ресурсов в территорию поселения. Необходимо активизировать работу с ин​весторами, повысить эффективность системы поддержки и сопровождения инвестиций, обеспечить развитие инвестиционной инфраструктуры поселения. Остается актуальным взаимодействие органов местного самоуправления муниципального образования Севастьяновское сельское поселение с хо​зяйствующими субъектами.

На достижение поставленной цели должно быть ориентировано решение следующих основных задач бюджетной и налоговой политики:

1. Предотвращение уменьшения налогооблагаемой базы НДФЛ путем сохранения действующих и создания новых рабочих мест. 
2. Проведение работы по регистрации вновь создаваемых предприятий на территории поселения, в 2019году зарегистрировалось  на территории поселения с/х предприятие ООО «Яровое», что увеличило сумму поступающего в доход поселения НДФЛ, с другой стороны сократилось количество рабочих,  что повлияло на снижение суммы НДФЛ, поступающей в бюджет
 Актуальной остает​ся и задача взыскания недоимки по налогам и сбо​рам с должников местного бюджета.
В 2019-2020году проводилась и будет продолжена работу по сбору сведений, идентифицирующих правообладателей земельных участков, а также по корректировке ставок земель​ного налога и арендной платы за земельные участки,  пересмотру перечня льготных категорий налогопла​тельщиков, вести разъяснительную работу с населением по  оформлению и государственной регистрации земельных паев и прочих земель, находящихся в собственности у граждан. Органам местного самоуправления сле​дует осуществлять свою текущую деятельность в тесном сотрудничестве с налоговыми органами, продолжать вести разъяснительную работу среди населения с целью государственной регистрации недвижимости и земельных участков.
В 2019-2020году в доход бюджета поступали акцизы на топливо, которые расходовались на ремонт и содержание дорог местного значения.
III. Основные направления политики муниципального образования Севастьяновское сельское поселение в части расходов бюджета на 2021-2023 годы
Основные задачи в сфере бюджетной политики скорректированы исходя из сложившейся экономической ситуации. В отношении расходов политика поселения на 2021-2023 год будет направлена на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов. Основными принципами бюджетной политики муниципального образования Севастьяновское сельское поселение будут сокращение необоснованных бюджетных расходов. В связи с этим необходимо решить следующие задачи:

- обеспечить концентрацию бюджетных расходов на реше​нии ключевых проблем и достижении конечных ре​зультатов;

-обеспечить сбалансированность местного бюджета в среднесрочной перспективе; 

- обеспечить соблюдение нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления;

- добиваться повышения качества планирования главными распорядителями бюджетных средств своих расходов и их эффективности;

- эффективнее использовать внебюджетные средства; 
-довести заработную плату работников МУК Севастьяновское КО до норматива в соответствии с дорожной картой, обеспечить с 01 января 2021года заработную плату в указанном учреждении не менее 12800,00рублей.   
    В основу формирования бюджетной политики поселения положены стратегические цели развития поселения, главной из которых является повышение уровня и качества жизни населения.

        Реализация мероприятий по повышению эффективности расходов позволит создать необходимую базу для решения ключевых стратегических задач социально-экономического развития поселения в условиях ограниченности финансовых ресурсов.

        В соответствии с федеральным законодательством, законодательством Ленинградской области необходимо продолжить работу по выполнению задач энергосбережения и повышения энергоэффективности, стимулированию проведения энергосберегающих мероприятий во всех сферах. В целях совершенствования деятельности по указанному направлению планирование потребности по оплате коммунальных услуг необходимо производить на основе установленных нормативов их потребления с учетом заданий по экономии.

         Актуальной остается задача сокращения дефицита бюджета. В качестве максимально возможной ставится задача сформировать бездефицитный бюджет.

         Эту задачу можно решить путем ревизии действующих обязательств с целью оптимизации бюджетных расходов и пересмотра  объема расходов по вновь принимаемым обязательствам в планируемом периоде.
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