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	Задачи муниципальной программы
	Обеспечение населенных пунктов качественным уличным освещением

Проведение мероприятий по благоустройству и озеленению территории поселения
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Ремонт линий уличного освещения

Проведение ежегодного трех-разового окашивания территории на площади 1 га.

Ежегодная химическая обработка территории площадью 1.0 га (дезинсекция и дезинфекция)
Приобретение и установка 17 контейнерных площадок для сбора ТБО

	Проекты, реализуемые в рамках муниципальной программы
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	Финансовое обеспечение муниципальной программы - всего, в том числе по годам реализации
	Общий объем финансирования Программы составляет 10132,0 тыс. руб.:
2024 год – 1410,0 тыс. руб.

2025 год – 3892,0 тыс. руб.

2026 год – 4830,0 тыс. руб.



	Размер налоговых расходов, направленных на достижение цели муниципальной программы, - всего, в том числе по годам реализации
	налоговые расходы не предусмотрены


Муниципальная   программа «Благоустройство и развитие территории  Севастьяновского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области на 2024-2026 годы», разработана в соответствии со ст. 14 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации». Согласно данной статьи к вопросам местного значения, которые обязаны решать местные органы представительной и исполнительной власти относятся вопросы обеспечения населения качественными условиями проживания, включая и  благоустройство территории   поселения. К вопросам местного значения в данном разделе относятся:

· владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной  собственности  поселения;

· создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения;

· организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;

· организация  благоустройства  и озеленения  территории   поселения, использование и охрана лесов, расположенных в границах населенных пунктов поселения;

· организация освещения улиц;

· благоустройство  и содержание мест захоронения.
· Обустройство площадок ТБО
Реализация данной   муниципальной программы  позволит существенно улучшить санитарную и экологическую обстановку на  территории   поселения, повысит привлекательность и качество проживания населения.

Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами

Данная  Программа  является основной для реализации мероприятий  по  благоустройству, озеленению, улучшению санитарного состояния и архитектурно-художественного оформления населённых пунктов Севастьяновского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области
Севастьяновское сельское поселение Приозерского муниципального района Ленинградской области включает в себя населённые пункты: п. Севастьяново, п.Богатыри, п. Шушино, п. Березово, п. Проточное. п. Гранитное, п.Заветное.  Населённые пункты удалены друг от друга, имеется значительная протяженность дорог  муниципального  и регионального значения. Большинство объектов внешнего  благоустройства населенных пунктов, таких как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, нуждаются в ремонте и реконструкции.

В течение 2023 года в населённых пунктах  поселения  проведена определённая работа  по   благоустройству  дворовых проездов, ремонт детских игровых комплексов, опилке аварийных деревьев, аварийному ремонту линий уличного освещения.

Программно-целевой подход к решению проблем  благоустройства  и развития  территории  необходим, так как без стройной комплексной системы благоустройства    Севастьяновского сельского   поселения невозможно добиться каких-либо значимых результатов в обеспечении комфортных условий для деятельности и отдыха жителей  поселения. Важна четкая согласованность действий администрации поселения и предприятий, учреждений, населения, обеспечивающих жизнедеятельность  поселения  и занимающихся  благоустройством. 

Определение перспектив благоустройства   Севастьяновского  сельского поселения позволит добиться сосредоточения средств на решение поставленных задач, а не расходовать средства на текущий ремонт отдельных элементов  благоустройства  и объектов коммунального хозяйства.

Финансовое обеспечение  Программы осуществляется за счет средств бюджета  Севастьяновского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области.

