ПФР ежегодно расширяет список электронных услуг, предоставляемых гражданам дистанционно.
Не выходя из дома в Личном кабинете на портале Госуслуг: https://www.gosuslugi.ru/ или на официальном сайте ПФР: https://es.pfrf.ru/#services-f
К таким услугам относится:
Проактивное оформление сертификата материнского капитала.
Чтобы семьи не только быстрее получали материнский капитал, но и не тратили усилия на его оформление, начиная с середины апреля Пенсионный фонд приступает к проактивной выдаче сертификатов МСК. Это означает, что после появления ребенка материнский капитал будет оформлен автоматически и семья сможет приступить к распоряжению средствами, не обращаясь за самим сертификатом. Все необходимое для этого Пенсионный фонд сделает самостоятельно.
Распоряжение средствами МСК в части улучшение жилищных условий непосредственно через кредитные организации.
Отделения Пенсионного фонда России по всей стране заключили соглашения об информационном обмене с банками, для того чтобы семьи могли распоряжаться материнским капиталом на улучшение жилищных условий непосредственно через кредитные организации.
Начиная с середины апреля, владельцы сертификата смогут обратиться непосредственно в кредитные организации, заключившие соглашения с Пенсионным фондом, и одновременно с оформлением кредита на покупку или строительство жилья подать заявление об оплате материнским капиталом первого взноса, процентов или основного долга по такому кредиту. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – семье теперь достаточно обратиться только в банк.
Заявления и необходимые документы банки передают территориальным органам ПФР по электронным каналам, что позволяет ускорить распоряжение материнским капиталом.
Распоряжение средствами МСК на обучение детей.
Семьям теперь легче оплатить материнским капиталом обучение детей, поскольку больше не нужно представлять в ПФР копию договора о платном обучении. Отделения фонда сами запрашивают эту информацию в соответствии с соглашениями, заключенными с учебными заведениями по всей стране. Родителям достаточно посредством сети Интернет (через Личный кабинет на сайте ПФР и портале Госуслуг) подать в ПФР заявление о распоряжении материнским капиталом.
