[bookmark: _Toc41943964]Можно ли включить в стаж, дающий право на установление повышения фиксированной выплаты (ФВ) к страховой пенсии за работу в сельском хозяйстве, период работы после 01.01.1992 в совхозе в качестве разнорабочей?
Список № 1440 построен исходя из принципа непосредственной занятости лиц на работах и в производствах растениеводства, животноводства и рыбоводства (т.е. в поле, на фермах и т.п.).   
В соответствии со Списком право на повышение ФВ за работу в сельском хозяйстве предоставлено рабочим всех наименований растениеводства и животноводства, к числу которых могут быть отнесены разнорабочие. 
При этом под рабочими всех наименований подразумеваются рабочие, профессии которых свойственны для сельского хозяйства, а также занятые на обслуживании и ремонте сельскохозяйственной техники и производственного оборудования, строительстве (обслуживании) и охране сельскохозяйственных производственных объектов.
В этой связи работа в качестве разнорабочей в совхозе  с 01.01.1992 может быть включена в стаж, дающий право на повышение ФВ к страховой пенсии по старости за работу в сельском хозяйстве.




