
О праве на установление компенсационной выплаты в связи с осуществлением ухода за инвалидом I группы гражданка Ш., являющаяся курсантом Сибирского юридического института Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Право на компенсационную выплату в связи с осуществлением ухода за нетрудоспособными гражданами предоставляется неработающим трудоспособным лицам.
[bookmark: sub_7130]В образовательных учреждениях Министерства внутренних дел Российской Федерации осуществляется профессиональная подготовка сотрудников органов внутренних дел.
Особенностью профессиональной подготовки в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации является заключение контракта о службе в органах внутренних дел с лицами, поступающими в образовательные учреждения Министерства внутренних дел Российской Федерации.
Слушателям и курсантам образовательных учреждений Министерства внутренних дел Российской Федерации со дня начала занятий по очной форме обучения выплачиваются соответствующее денежное довольствие.
Граждане, проходящие военную службу, альтернативную гражданскую службу, а также службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, считаются занятыми.
Следовательно, в период обучения в образовательных учреждениях высшего профессионального образования системы Министерства внутренних дел Российской Федерации лица, назначенные на должности курсантов и слушателей,  относятся к категории занятых («работающих») граждан, что не дает им права на установление компенсационной выплаты.
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