Подлежит ли снятию с учета лицо, состоящее в добровольных правоотношениях по обязательному пенсионному страхованию, применяющее специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в случае поступления выписки из ЕГРН, содержащей информацию о снятии его с учета в налоговом органе в связи с прекращением деятельности в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход?


Лица, применяющие специальный налоговый режим, вступают в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и прекращают правоотношения по обязательному пенсионному страхованию путем подачи заявления в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации в соответствии с Правилами подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию и заявления о прекращении правоотношений по обязательному пенсионному страхованию, утвержденными приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 31.05.2017 № 462н.
Таким образом, информация о прекращении деятельности физического лица в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход, содержащаяся в выписке из ЕГРН, поступившая из налоговых органов, не является основанием для снятия с учета страхователя, вступившего в добровольные правоотношения, без подачи им соответствующего заявления.
Учитывая изложенное, в указанном случае   страхователям  необходимо  предоставить заявление о прекращении добровольных правоотношений по обязательному пенсионному страхованию ввиду несоответствия его статуса условиям, определенным подпунктом 6 пункта 1 статьи 29 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации».

