Ежемесячные выплаты из МСК продлеваются проактивно до 1 марта 2021года
Беззаявительный порядок по ежемесячным выплатам распространяется на семьи, для которых срок продления выплаты (в связи с достижением ребёнка одного года или двух лет) с апреля 2020года до 1 марта 2021года.
Обращаться в ПФР  таким семьям не нужно: акт согласия на продление выплаты  оформляется специалистом ПФР дистанционно по телефону. 
Напоминаем, что получить ежемесячную выплату из средств МСК могут семьи с невысоким доходом, в которых с января 2018 года появился второй ребёнок, до достижения им трёх лет. При этом среднедушевой доход семьи не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума в регионе проживания. Так, до конца 2020 года эта величина составляет: в Санкт-Петербурге 25168,6 рублей,  а в Ленинградской области -23292рубля.
Размер выплат из материнского капитала равен установленному в регионе прожиточному минимуму ребёнка за II квартал предыдущего года. До конца 2020 года для семей, проживающих в Санкт-Петербурге, размер выплаты составляет 11176,20 рублей, для проживающих в Ленинградской области -10379рублей.
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