

Оформление СНИЛС


В связи с изменениями, внесёнными в законодательство об индивидуальном (персонифицированном) учёте, упраздняется такое понятие как «Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования» и новым документом, подтверждающим регистрацию граждан в системе индивидуального (персонифицированного) учета, является «Уведомление о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета» по форме АДИ-РЕГ (СНИЛС).

При этом ранее выданные гражданам страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования сохраняют свое действие, обмену не подлежат и являются документами, идентичными «Уведомлению о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета» по форме АДИ-РЕГ.
Куда обратиться для оформления СНИЛС?

По вопросу оформления СНИЛС гражданин может обратиться в любое территориальное Управление ПФР в Санкт-Петербурге и Ленинградской области вне зависимости от места регистрации гражданина (по месту жительства или месту пребывания) и фактического места жительства. Работающие граждане могут оформить СНИЛС через страхователя (то есть организацию, где они работают).

Граждане Российской Федерации могут оформить СНИЛС также через многофункциональный центр государственных и муниципальных услуг (МФЦ) любого района Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Сроки оформления СНИЛС:

Оформление СНИЛС Управлениями ПФР в Санкт-Петербурге и Ленинградской области осуществляется в присутствии гражданина в режиме реального времени.

При обращении гражданина по вопросу оформления СНИЛС в МФЦ и при оформлении СНИЛС через страхователя срок его оформления не превышает 5 рабочих дней со дня получения территориальным органом ПФР анкеты застрахованного лица (по МФЦ ЛО услуга оказывается в режиме реального времени).
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