

23 сентября  в 11 часов в Управлении ПФР в Приозерском районе состоялся вебинар со страхователями, одной из тем которого была Анализ ошибок, допущенных страхователями при заполнении формы «Сведения о трудовой деятельности  зарегистрированного лица  (СЗВ-ТД)» (электронная трудовая книжка) и порядок их исправления.

В целях реализации проекта «Электронная трудовая книжка» необходимо предоставлять в информационную систему Пенсионного фонда РФ «Сведения о трудовой деятельности зарегистрированных лиц» (форма СЗВ-ТД). 

Данный вид отчетности представляется ежемесячно не позднее 15 числа месяца в случае наличия в предыдущем месяце следующих случаев: 
· перевод на другую постоянную работу;

· подача сотрудниками заявлений о способе ведения страхователем трудовых книжек.

В случае приема сотрудника на работу или увольнения с работы страхователи обязаны представлять сведения по форме СЗВ-ТД на таких граждан не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа (распоряжения, решения). Данная норма прописана в постановлении Правительства от 26.04.2020 № 590 «Об особенностях порядка и сроках представления страхователями в территориальные органы ПФР сведений о трудовой деятельности».
Обращаем ваше внимание на самые распространенные ошибки, которые допускают страхователи в представляемой отчетности.
В направленных сведения по форме СЗВ-ТД отсутствует первичное наполнение кадровыми мероприятиями по состоянию на 1 января 2020 года (кроме ЗЛ, по которым в 2020 году первым кадровым мероприятием были сведения с типом «Прием»).

В сведениях ЗЛ указаны две даты подачи заявлений о способе ведения трудовой книжки или дата заявления о продолжении ведения трудовой книжки в бумажном варианте позже даты заявления о предоставлении сведений о трудовой деятельности. 

Страхователи, по направленным сведениям которых сформирован отказ в регистрации сведений или отказ в обработке данных (протокол проверки с кодом ошибки 50). Это возникает, если при корректировке страхователь не создает новый файл, а корректирует ранее направленный 

Ошибка ФИО-СНИЛС.

Направление сведений на каждого работника отдельными файлами. Например 02 июня организация направила 10 посылок со сведениями, в каждой из которых по одному сотруднику.В сведениях о трудовой деятельности работников  неверно указан отчетный период.

В сведениях о трудовой деятельности работников страхователи указали некорректную дату кадрового мероприятия. (Опечатка, игра цифр)

В сведениях о трудовой деятельности работников страхователи сократили слова, например, Трудового кодекса Российской Федерац.
При представлении формы СЗВ-ТД на умершего сотрудника период работы показан по дату приказа, а надо указать по дату смерти.

Некоторые страхователи присылают пустую незаполненную форму. Обращаем Ваше внимание, что при отсутствии кадровых мероприятий в отчетном месяце форма СЗВ-ТД не представляется. Нет такого понятия как «нулевая» форма СЗВ-ТД.
Как исправлять ошибки, допущенные при представлении формы СЗВ-ТД?
Во-первых, необходимо создать новую форму СЗВ-ТД и в ней при необходимости отмены представленных сведений — заполнить запись в полном соответствии с первоначальными сведениями, которые необходимо отменить, с указанием знака «х» в графе «Признак отмены записи сведений о приеме, переводе, увольнении»;
· откорректированные сведения отражаются в следующей строке, после первоначальных сведений с «Признаком отмены записи о приеме, переводе, увольнении».
· Если ошибка ФИО-СНИЛС, то только на этих работников создается новая форма СЗВ-ТД с достоверными данными.
На представленные в Пенсионный фонд РФ «Сведения о трудовой деятельности зарегистрированных лиц» Вам поступают протоколы, которые содержать следующую информацию: 

· «Документ принят». «Сведения о трудовой деятельности зарегистрированных лиц» (форма СЗВ-ТД) приняты и обработаны в полном объеме.

· «Документ принят частично». Форма СЗВ-ТД содержит ошибки в сведениях зарегистрированных лиц, указанных в протоколе. Необходимо представить корректно заполненную форму СЗВ-ТД только на данных сотрудников.

· «Документ не принят». Форма СЗВ-ТД содержит ошибки, не позволяющие обработать сведения. Необходимо представить корректно заполненную форму СЗВ-ТД на зарегистрированных лиц, указанных в первоначальном отчете.


