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Уважаемый работодатели!

В целях своевременного и правильного назначения пенсий, а также для обеспечения полноты и достоверности сведений о пенсионных правах граждан, Управление ПФР в отношении застрахованных лиц, проводит заблаговременную работу по подготовке документов необходимых для назначения пенсии.
Для того, чтобы освободить Ваших работников от необходимости обращаться лично по данному вопросу в территориальные органы ПФР по месту жительства и позволить им без отрыва от работы собрать полный комплект документов, необходимый для своевременного и правильного назначения страховой пенсии предлагаем Вам в рамках электронного документооборота  представлять на работников сканированные образы подлинников документов, необходимых для назначения пенсии, по мере приближения их пенсионного возраста (за 24 месяца).
[bookmark: _GoBack]	Предоставление электронных образов документов  производится в соответствии с Порядком организации электронного информационного взаимодействия по представлению документов, необходимых для назначения пенсий, являющимся неотъемлемой частью  Соглашения «Об организации электронного информационного взаимодействия по предоставлению документов, необходимых для назначения пенсий».
В соответствии со ст. 62 Трудового кодекса  (в ред. Федерального закона от 21.07.2014 № 216-ФЗ) в обязанности работодателя входит предоставление работнику в целях его обязательного социального страхования (обеспечения) трудовой книжки и копий документов, связанных с работой, заверенных надлежащим образом. 
В соответствии со ст. 13 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» на Пенсионный фонд РФ возложены обязанности по назначению и своевременной выплате страховых пенсий, осуществлению контроля за обоснованностью представления документов для назначения (перерасчета) сумм обязательного страхового обеспечения, в том числе на льготных условиях в связи с особыми условиями труда; бесплатному консультированию застрахованных лиц и страхователей по вопросам обязательного пенсионного страхования.
В соответствии со ст. 14 указанного законодательства страхователи обязаны представлять в территориальные органы  Пенсионного фонда РФ документы, необходимые для назначения (перерасчета) и выплаты обязательного страхового обеспечения.
	С учетом вышеизложенного, предлагаем Вам заключить Соглашение «Об организации электронного информационного взаимодействия по предоставлению документов, необходимых для назначения пенсий».
О принятом решении просим сообщить официальным письмом. 

#работа#пенсия#пенсионныйфонд
