 Возможно ли включить в страховой (общий трудовой) стаж, как период работы, время обучения гражданина, если согласно представленной архивной справке в период обучения гражданину  выплачивалась ежемесячная стипендия, с которой удерживался подоходный налог?

[bookmark: _GoBack]Согласно части 1 статьи 11 Федерального закона № 400-ФЗ в страховой стаж включаются периоды работы и (или) иной деятельности, которые выполнялись на территории Российской Федерации лицами, застрахованными в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации», при условии, что за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации. 
При этом к уплате страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации приравнивается уплата взносов на государственное социальное страхование до 01.01.1991, единого социального налога (взноса) и единого налога на вмененный доход для определенных видов деятельности, имевших место в период до 01.01.2002.
В соответствии с данной позицией в случае отсутствия в период обучения перерыва в трудовых отношениях и при наличии документального подтверждения факта получения в указанный период заработной платы, с которой начислялись взносы на государственное социальное страхование, данный период при исчислении страхового (общего трудового) стажа может рассматриваться как период работы. 
