           Перерасчет пенсии с 01.08.2020 года
С 01.08.2020 года работавшим в 2019 году пенсионерам был произведен беззаявительный перерасчет страховой пенсии по результатам работы за прошлый год, т.е. по данным индивидуально персонифицированного учета, основанием для этого перерасчета являются страховые взносы, которые поступили на индивидуальный лицевой счет каждого гражданина и внесены за них работодателем.
Перерасчет пенсии работающего пенсионера носит индивидуальный характер и зависит от уровня заработной платы работавшего в 2019 году гражданина, сумма, которая внесена за него работодателем, страховые взносы, и в конечном счете переведенная в пенсионные коэффициенты.

На данный перерасчет страховых пенсий имеют право все получатели страховых пенсии по старости, по инвалидности, по потере кормильца, данный перерасчет носит беззаявительный характер.

Обращаться в Управление Пенсионного фонда не нужно.

Законодательством установлено максимальное количество коэффициентов, которые учитываются при этом перерасчете, это не более трех коэффициентов.

Стоимость пенсионного коэффициента устанавливается правительством РФ и составляет в 2020 году 93 рубля.
Таким образом, в 2020 году с 01.08.2020 года увеличение в денежном выражении данного перерасчета находится в промежутке между 214 рублями до 280 рублей.

#пенсия # пенсионное обеспечение # новости УПФР
