Вдова военнослужащего, получавшая страховую пенсию по старости, выплата которой была прекращена с 01.12.2016 на основании ее заявления, перешла на пенсионное обеспечение по случаю потери кормильца по линии Министерства обороны Российской Федерации.
В июне 2017 она вновь обращается в территориальный орган ПФР за установлением страховой пенсии по старости.
По запросу территориального органа ПФР от 09.06.2017 поступила следующая информация пенсионного органа Министерства обороны Российской Федерации.
С 01.12.2016 у указанной вдовы было право на установление только одной пенсии, в связи с чем ей была назначена пенсия по случаю потери кормильца по линии силового ведомства в соответствии со статьей 29 Закона № 4468-1 как наиболее выгодная по размеру.
Позднее она представила решение экспертного совета о причинной связи смерти кормильца с воздействием радиационного фактора при выполнении работ по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, на основании которого ей пересчитан размер пенсии по случаю потери кормильца по нормам подпункта «а» статьи 36 названного Закона № 4468-1.
Справка о наличии права на одновременное получение двух пенсий пенсионным органом Министерства обороны Российской Федерации указанной гражданке не выдана.
Имеет ли право указанная вдова на одновременное получение двух пенсий от разных ведомств?
Гражданам, имеющим одновременно право на различные пенсии в соответствии с законодательством Российской Федерации, устанавливается одна пенсия по их выбору, если иное не предусмотрено федеральным законом.

Так, право нетрудоспособных членов семей военнослужащих на одновременное получение двух пенсий урегулировано нормами статьи 3 Федерального закона № 166-ФЗ и статьи 7 Закона №  4468-1.
Кроме того, пунктом 3 статьи 29 Закона № 1244-1 гарантируется нетрудоспособным членам семей участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС из числа военнослужащих и приравненных к ним по пенсионному обеспечению лиц, а также умерших инвалидов вследствие военной травмы в связи с чернобыльской катастрофой назначение пенсии по случаю потери кормильца по нормам военной травмы независимо от других видов пенсий, пособий и доходов.
Таким образом, право нетрудоспособных членов семей военнослужащих, в том числе из числа участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, на одновременное получение двух пенсий, одна из которых пенсия по случаю потери кормильца, определяет тот пенсионный орган, который устанавливает пенсию по случаю потери кормильца.
Учитывая изложенное, в рассматриваемой ситуации вдова военнослужащего, получавшая страховую пенсию по старости, выплата которой была прекращена на основании ее заявления, может реализовать право на страховую пенсию при условии представления справки, выданной пенсионным органом Министерства обороны Российской Федерации, о наличии у нее права на одновременное получение двух пенсий.
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