Об установлении повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии в соответствии с частью 14 статьи 17 Федерального закона       № 400-ФЗ.

Согласно части 14 статьи 17 Федерального закона № 400-ФЗ лицам, проработавшим не менее 30 календарных лет в сельском хозяйстве, не осуществляющим работу и (или) иную деятельность, в период которой они подлежат обязательному пенсионному страхованию в соответствии с Федеральным законом      № 167-ФЗ, устанавливается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности в размере 25 процентов суммы установленной фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии, предусмотренной частями 1 и 2 статьи 16 Федерального закона № 400-ФЗ, на весь период их проживания в сельской местности.

Частью 1 статьи 18 Федерального закона № 400-ФЗ определено, что размер страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии (с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии) определяется на основании соответствующих данных, имеющихся в распоряжении территориального органа ПФР по состоянию на день, в который этим органом выносится решение об установлении страховой пенсии, установлении и перерасчете размера фиксированной выплаты к страховой пенсии в соответствии с нормативными правовыми актами, действующими на этот день.

Это означает, что при наличии в распоряжении территориального органа ПФР на день вынесения решения о назначении пенсии документов, дающих право на установление повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии со дня, отличного от дня назначения пенсии, по заявлению о назначении пенсии территориальный орган ПФР выносит два распорядительных документа: решение          о назначении пенсии со дня возникновения права на нее и распоряжение о перерасчете размера пенсии со дня возникновения права на установление повышения  фиксированной выплаты к страховой пенсии. 

В рассматриваемой ситуации 08.05.2019 в территориальный орган ПФР                 с заявлением о назначении страховой пенсии по инвалидности обратился гражданин, инвалидность которому установлена 19.04.2019, одновременно представив необходимые документы для ее назначения, в том числе трудовую книжку с записью об увольнении с работы 19.04.2019.

При оценке представленных документов территориальным органом ПФР было установлено, что гражданин имеет право на установление повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, предусмотренного частью 14 статьи 17 Федерального закона № 400-ФЗ. 

Учитывая, что на день вынесения решения о назначении страховой пенсии по инвалидности с 19.04.2019 территориальный орган ПФР располагал данными, влияющими на изменение размера пенсии, повышение фиксированной выплаты            к страховой пенсии по указанному основанию может быть установлено путем вынесения распоряжения о перерасчете размера пенсии с 20.04.2019.

#пенсия#соцвыплаты#пенсионное_обеспеченик#новости_УПФР
