                                    Проект постановления Правительства

Планируют обновить список поломок и условий, при которых нельзя ездить на авто
На публичном обсуждении находится проект нового перечня неисправностей и условий, при которых эксплуатация ТС запрещена. В нем учтены положения техрегламента "О безопасности колесных транспортных средств" (далее - техрегламент). Новый перечень собираются применять с 1 июня 2021 года. Изменения важны, поскольку из-за них штрафовать смогут чаще.
В перечень включат, например, следующие условия (с. 7 проекта):
- в летний период используется резина с шипами противоскольжения;
- в зимний период ТС категорий M1 и N1 не укомплектованы зимними шинами.
Регионы могут увеличить сроки летнего и зимнего периода.
Среди новых неисправностей - неработоспособность фароочистителей и автоматического корректирующего устройства угла наклона фар (с. 5 проекта).
Сейчас запреты ездить в таких условиях и при таких поломках установлены техрегламентом. Однако за нарушение этих запретов не наказывают. Штрафуют за эксплуатацию ТС при наличии неисправностей и условий, приведенных именно в перечне. Исключение составляет управление ТС с нарушением требований к светопропусканию стекол.
Напомним, за управление ТС при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация запрещена, водителям грозит предупреждение или штраф в размере 500 руб. Кроме того, если выпустить на линию ТС с такими неисправностями, то должностных лиц, ответственных за техсостояние и эксплуатацию, оштрафуют на сумму от 5 тыс. до 8 тыс. руб. Исключение - выпуск на линию ТС, например, с неработающим тахографом.

