
Перечень 
нормативно – правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в населенных пунктах на территории муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области

Федеральные законы

	Наименование и
реквизиты акта
	Указание на структурные единицы акта, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю


	Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
	Пункт 5 части 1 статьи 15

	Федеральный закон от 08 ноября 2007 года №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
	пункт 1 части 1 статьи 13

	Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
	



Указы Президента Российской Федерации, постановления и
распоряжения Правительства Российской Федерации

	Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

	Постановление Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2015 года № 1268 «Об утверждении Правил подачи и рассмотрения заявления об исключении проверки в отношении юридического лица, индивидуального предпринимателя из ежегодного плана проведения плановых проверок и о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489»



Нормативные правовые акты федеральных органов исполнительной власти и нормативные документы федеральных органов исполнительной власти

	Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»


Нормативные правовые акты администрации 
муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области

	
-   Постановление администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от  19 января 2018 года № 8  «Об утверждении Положения  о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
-   Постановление администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от  28 февраля 2018 года № 29  «Об утверждении программы профилактики  нарушений обязательных требований, предъявляемых к сохранности автомобильных дорог  местного значения на 2018 год».
-   Постановление администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от  16 марта 2018 года № 34 «О руководстве по соблюдению обязательных требований при осуществлении муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог  местного значения в населенных пунктах на территории  муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области.
-  Постановление администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от  25 марта 2019 года № 47 ««Об утверждении программы профилактики  нарушений обязательных требований, предъявляемых к сохранности автомобильных дорог  местного значения на 2019 год».
-  Постановление администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от  14 января 2020 года № 12 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области от  19 января 2018 года № 8  «Об утверждении Положения  о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области»
-   Решение Совета Депутатов МО Севастьяновское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район ЛО от  26 октября  2017 года №  132      «Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования Севастьяновское сельское поселение  муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области на период 2016 – 2020 годы и на перспективу до 2035 года»  
-   Постановление администрации МО Севастьяновское сельское поселение от 26.06.2019 года 
№ 92 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование  законопослушного поведения участников дорожного  движения на территории  муниципального образования Севастьяновское сельское поселение на 2019 – 2021 годы»      
-   П О С Т А Н О В Л Е Н И Е от 17.03.2017 года № 54 «О создании комиссии по оценке технического состояния автомобильных дорог, находящихся в собственности муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области
                                                                          








