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Подтвердить право на соцпакет можно в интернете

В личном кабинете на сайте ПФР реализована функция по заказу справки, подтверждающей право гражданина на набор социальных услуг (НСУ). В основном она требуется в медицинских учреждениях для получения льготных лекарств или в кассах РЖД для оформления бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте.
Для получения справки в личном кабинете необходимо выбрать сервис «Заказать справку о праве на получение НСУ», после чего будет сформирован электронный документ. Его можно распечатать и предъявить по требованию. Заказанная через личный кабинет справка заверяется электронной подписью и равнозначна своему аналогу в бумажном виде, который выдают в клиентских службах ПФР.
Напомним, набор социальных услуг положен федеральным льготникам и включает в себя лекарственные препараты, путевки на санаторно-курортное лечение, бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также оплачиваемый проезд к месту лечения и обратно. По выбору гражданина соцпакет полностью или частично может быть заменен деньгами.
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