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Порядок и сроки представления отчетности в ПФР 

27-Федеральным законом «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» установлены сроки представления отчетности в ПФР. Управление напоминает, что в соответствии со сроками, установленными законодательством, «Сведения о факте работы» по форме СЗВ-М должны быть представлены страхователями в органы ПФР не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным. Так, сведения за отчетный период – март  2019 года необходимо представить не позднее 15.04.2019.

В случае выявления в представленных отчетных документах ошибок (расхождений) необходимо их устранить и представить исправленные (уточненные) сведения в установленный законодательством срок представления отчетности. В связи с этим во избежание нарушения срока представления отчетных документов рекомендуем представлять сведения по форме СЗВ-М не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным. По состоянию на текущую дату форму СЗВ-М за февраль 2019 года не представили 15  страхователей.

Управление обращает Ваше внимание на то, что несвоевременное представление ежемесячной отчетности по форме СЗВ-М влечет за собой переплату пенсий работающих пенсионеров. В случае возникновения подобной ситуации, территориальный орган ПФР вправе взыскивать в судебном порядке сумму излишне полученной пенсии с работодателя, по вине которого неправомерно проведена индексация пенсии.

Второй вид отчетности, которую страхователи обязаны сдавать в ПФР – это сведения о стаже, форма СЗВ-СТАЖ. Данный отчет представляется один раз в год, не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом. Непредставление годовой отчетности влечет за собой не включение периодов о стаже работы на индивидуальные лицевые счета застрахованных лиц, что является нарушением пенсионных прав граждан. По данным, имеющимся в распоряжении ПФР, сведения о стаже за 2018 год не представили 54 юридических лица


Управление обращает Ваше внимание, что в случае представления сведений индивидуального (персонифицированного) учета с нарушением установленных сроков, а также в случае представления неполных и (или) недостоверных сведений к страхователям применяются финансовые санкции, предусмотренные Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования», в виде штрафа в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица. Кроме этого, в соответствии со статьей 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление в установленный законодательством срок либо отказ от представления в органы ПФР оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 300 до 500 рублей.
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