Протокол № 01

 публичных слушаний

«По проекту Схемы теплоснабжения   Севастьяновского сельского поселения  Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
П.Севастьяново







27.06.2025 г.

Дата и время проведения публичных слушаний: 27 июня 2025 года, 14.00 час.

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Приозерский район, в администрации Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п.Севастьяново, ул.Новая, д.4 
Основания для проведения публичных слушаний: в соответствии со ст. 14 Федерального закона  № 131–ФЗ  от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. N 190-ФЗ "О теплоснабжении", Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановлением  Правительства РФ от 08.08.2012 N 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", Устава  Севастьяновского сельского поселения, проводятся публичные слушания по проекту "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года"  (актуализация 2026г.)
. Публичные слушания назначены постановлением администрации от 05.06.2025г. № 80, информация о дате и времени проведении публичных слушаний была размещена на официальном сайте администрации Севастьяновского сельского поселения: «севастьяновское.рф», в разделе « Организация инженерной инфраструктуры», подраздел «Теплоснабжение»
Организатор публичных слушаний: администрация Севастьяновского сельского поселения Приозерского муниципального района Ленинградской области. 

Председатель публичных слушаний – заместитель главы администрации – Скороделова Г.А.
Секретарь публичных слушаний - ведущий специалист администрации – Ермакова Е.Е.
На публичных слушаниях присутствуют:

Прохоров Р.Н. -депутат Совета депутатов  Севастьяновского сельского поселения;
Ермаков В.С.. -депутат Совета депутатов Севастьяновского сельского поселения;

Пылыпив М.В. - представитель ООО «Энерго-Ресурс»;
Хлюстова С.Л. - представитель ООО «Энерго-Ресурс»;
Демидкова Юлия. – представитель ООО «Дивайс Инжиниринг»
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года"  (актуализация 2026г.).
Порядок проведения публичных слушаний:


1. Выступления: 

заместителя главы администрации Севастьяновского сельского поселения – Скороделова Г.А.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

СЛУШАЛИ:

        1.Скороделову Г.А. 
заместителя главы администрации Севастьяновского сельского поселения
С проектом проекта "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года"  (актуализация 2026г.).можно было ознакомиться на официальном сайте Администрации Севастьяновского сельского поселения в разделе «Организация инженерной инфраструктуры»/ «Теплоснабжение».

Место приема предложений, замечаний по вопросу рассмотрения проекта "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года"  (актуализация 2026г.).: был указан кабинет заместителя главы в  здании администрации Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п.Севастьяново, ул.Новая, д.4 в рабочие дни с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00, телефон для справок  93-121., а также замечания и предложения принимались на адрес электронной почты: osipova_ll@mail.ru

Сбор предложений и замечаний осуществлялся до 17.00 часов 25.06.2025 года.

Проект схемы теплоснабжения в электронном виде был направлен в ресурсоснабжающую организацию ООО «Энерго-Ресурс» Замечаний и предложений не поступало.

Схема теплоснабжения поселения разрабатывается в целях удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель, обеспечения надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий. Требования, предъявляемые к схемам ТС содержаться в Постановлении Правительства РФ от 22.02.2012 N 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения" учтены. Схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации. 
       В период сбора предложений и замечаний в администрацию Севастьяновского сельского поселения замечаний и предложений не поступило 
ВЫСТУПИЛИ:


Прохоров Р.Н. который предложил одобрить проект "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2026г. )
Учитывая  выступления участников публичных слушаний, решено, что предложенный проект "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2026г.)., соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, вынесено предложение об утверждении проекта "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2026г.).
Председатель публичных слушаний Скороделова Г.А. попросила перейти к голосованию и принять в целом актуализированную схему теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2026г.).
ГОЛОСОВАЛИ:
 за  - единогласно, против – нет, воздержались - нет.

РЕШИЛИ:

1. Публичные слушания по проекту "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2026г.). считать состоявшимися. 

2. Одобрить проект "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2026г.).
3. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта "Актуализированная схема теплоснабжения Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2026г.).разместить на официальном сайте администрации Севастьяновского сельского поселения в сети «Интернет».   
4. Направить Главе администрации Севастьяновского сельского поселения Приозерского района Ленинградской области протокол о результатах публичных слушаний для принятия решения в соответствии с п.26 требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утверждённых постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

ГОЛОСОВАЛИ:
 за  - единогласно, против – нет, воздержались - нет.

Публичные слушания считать состоявшимися и  объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.


Председатель:                                                                             Г.А.Скороделова
Секретарь:                                                                                    Е.Е. Ермакова
