Протокол № 01

 публичных слушаний

«По проекту Схемы теплоснабжения  МО Севастьяновское сельское поселение  Приозерский муниципальный район Ленинградской области».
П.Севастьяново







27.05.2022 г.

Дата и время проведения публичных слушаний: 27 мая 2022 года, 15.00 час.

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Приозерский район, в администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п.Севастьяново, ул.Новая, д.4 
Основания для проведения публичных слушаний: в соответствии со ст. 14 Федерального закона  № 131–ФЗ  от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г. N 190-ФЗ "О теплоснабжении", Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановлением  Правительства РФ от 08.08.2012 N 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", Устава МО Севастьяновское сельское поселение, проводятся публичные слушания по проекту "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года"  (актуализация 2022г.)
. Публичные слушания назначены постановлением администрации от 27.04.2022г. № 65, информация о дате и времени проведении публичных слушаний была размещена на официальном сайте администрации МО Севастьяновское сельское поселение: «севастьяновское.рф», в разделе « Организация инженерной инфраструктуры», подраздел «Теплоснабжение»
Организатор публичных слушаний: администрация МО Севастьяновское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области. 

Председатель публичных слушаний – заместитель главы администрации – Галич Г.А.
Секретарь  публичных слушаний - ведущий специалист администрации – Волнухина О.С.
На публичных слушаниях присутствуют:

Прохоров Р.Н. -депутат Совета депутатов МО Севастьяновское сельское поселение;
Ермаков В.С.. -депутат Совета депутатов МО Севастьяновское сельское поселение;

Пылыпив М.В. - представитель ООО «Энерго-Ресурс»;
Хлюстова С.Л. - представитель ООО «Энерго-Ресурс»;
Белуха Д.А. – представитель ООО «Опра»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Обсуждение проекта "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года"  (актуализация 2022г.).
Порядок проведения публичных слушаний:


1. Выступления: 

заместителя главы администрации МО Севастьяновское сельское поселение – Галич Г.А.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

СЛУШАЛИ:

        1.Галич Г.А. 
заместителя главы администрации МО Севастьяновское
С проектом проекта "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года"  (актуализация 2022г.).можно было ознакомиться на официальном сайте Администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение в разделе «Организация инженерной инфраструктуры»/ «Теплоснабжение».

Место приема предложений, замечаний по вопросу рассмотрения проекта "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года"  (актуализация 2022г.).: бол указан кабинет заместителя главы в  здании администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п.Севастьяново, ул.Новая, д.4 в рабочие дни с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00, телефон для справок  93-121., а также замечания и предложения принимались на адрес электронной почты: osipova_ll@mail.ru

Сбор предложений и замечаний осуществлялся до 17.00 часов 25.05.2022.

Проект схемы теплоснабжения в электронном виде был направлен в ресурсоснабжающую организацию ООО «Энерго-Ресурс» Замечаний и предложений не поступало.

Схема теплоснабжения поселения разрабатывается в целях удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель, обеспечения надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий. Требования, предъявляемые к схемам ТС содержаться в Постановлении Правительства РФ от 22.02.2012 N 154 "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения" учтены. Схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации. 
       В период сбора предложений и замечаний в администрацию МО Севастьяновское сельское поселение 25 мая 2022 года на электронную почту  поступило в письменной форме предложение замечание на проект "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года"  (актуализация 2022г.). Предложения и замечания были проработаны специалистами администрацией МО Севастьяновское сельское поселение и специалистами теплоснабжающей организацией ООО «Энерго-Ресурс».
Были следующие замечания:
 В Разделе «Краткая характеристика муниципального образования»:

-  СП131.13330.2012 Строительная климатология не действует;
Комментарий: Для расчетов в Схеме теплоснабжения применялась актуальная редакция СП131.13330.2020. В краткой характеристике муниципального образования ссылка исправлена на актуальную версию нормативного акта.
В Разделе «Краткая характеристика муниципального образования Инженерная инфраструктура»:

-  - СанПиН 2.1.4.1074-01 «Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества» не действует.

 - Необоснованно сделан вывод о соответствии качества воды централизованного водоснабжения без предварительной очистки, забор воды осуществляется из поверхностного источника водоснабжения, согласно сведениям санитарно-эпидемиологического заключения от 20.02.2018 47.01.02.000.Т.001685.12.18 

на «Проект организации зон санитарной охраны действующего водозабора на Ладожском озере для водоочистных сооружений муниципального образо-вания Кузнечнинское городское поселение муници-пального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области., используемого для водоочист-ных сооружений муниципального образо-вания Кузнечнинское городское поселение муници-пального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области». Наблюдение за качеством вод Ладожского озера (залив Гладкий) 

вел МП "Теплоресурс" МО "Кузнечнинсоке" ГП 

с привлечением аккредитованных лабораторий филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Ленинградской области в Приозерском районе" и ООО "Лаборатория", согласно данным лабораторных исследований: вода имеет сравнительно высокую органическую составляющую, вода имеет цветность 34-38 град, которая обусловлена главным образом присутствием гумусовых веществ и соединений трехвалентного железа при ПДК 20 градусов (превы-шение почти вдвое), значение перманганатной окисляемости изменялось от 6,3 до 8,3 мг02/л (превышения ПДК в 1,26-1,66 раз). Концентрации солей железа общего изменялось от 0,32 до 0,36 мг/л (превышения от 1,07 до 1,2 ПДК). Прошу дать соответствующие указания исполнителю проекта внести сведения (протоколы лабораторных испытаний питьевой воды, на основании которых сделаны выводы о соответствии качества воды требованиям СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию тер-риторий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабже-нию, атмосферному воздуху, почвам, жилым поме-щениям, эксплуатации производственных, обще-ственных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилакти-ческих) мероприятий», СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания», СанПиН 2.6.1.2523-09 «Нормы радиационной безопасности» (НРБ-99/2009) и и. 3.5 Постановления главного государственного санитарного врача по Ленинградской области от 02.08.2017 №04-п «об усилении профилактических и противоэпидемичес-ких мероприятий по снижению заболеваниями острыми кишечными инфекциями на территории Ленинградской области»).
Комментарий: В схеме теплоснабжения данная информация была приведена в общем описании инженерных систем. Информация будет удалена, т.к. разработка мероприятий по системе питьевого водоснабжения не является задачей схемы теплоснабжения.  Данные мероприятия рассмотрены в Схеме водоснабжения и водоотведения.

В Разделе «Существующие и перспективные балансы теплоносителя»:
- СанПиН 2.1.4.2496-09 не действует.
Комментарий: Данная ссылка удалена.

В Разделе «Перспективные топливные балансы»:
- Постановление правительства РФ от 22 февраля 2012 года N 154 на настоящее время имеет изменения на 16 марта 2019 года, в рассматриваемом проекте используется редакция данного документа от 23.03.2016 г.
Комментарий: В Схеме теплоснабжения использована актуальная версия Постановления № 154 от 22 февраля 2012 г. в редакции 2019 г.

В п. 8.2 указана редакция 2016 г., которой был введен термин «местные виды топлива».
ВЫСТУПИЛИ:


Прохоров Р.Н. который предложил одобрить проект "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2022г.). с учётом замечаний и внесённых уточнений.  

Учитывая  выступления участников публичных слушаний, решено, что предложенный проект "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2022г.)., соответствуют действующему законодательству Российской Федерации, вынесено предложение об утверждении проекта "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2022г.).
Председатель публичных слушаний Галич Г.А. попросила перейти к голосованию и принять в целом актуализированную схему теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2022г.).
ГОЛОСОВАЛИ:
 за  - единогласно, против – нет, воздержались - нет.

РЕШИЛИ:

1. Публичные слушания по проекту "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2022г.). считать состоявшимися. 

2. Одобрить проект с уточнениями "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2022г.).
3. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта "Актуализированная схема теплоснабжения муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на период до 2031 года" (актуализация 2022г.).разместить на официальном сайте администрации МО Севастьяновское  сельское поселение в сети «Интернет».   
4. Направить Главе администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области протокол о результатах публичных слушаний для принятия решения в соответствии с п.26 требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утверждённых постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».

ГОЛОСОВАЛИ:
 за  - единогласно, против – нет, воздержались - нет.

Публичные слушания считать состоявшимися и  объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.


Председатель:                                                                             Г.А.Галич
Секретарь:                                                                                    О.С.Волнухина
