Вопрос:
Какой порядок заполнения в сведениях по форме СЗВ-ТД графы «Код выполняемой функции (при наличии)».
Ответ:
В соответствии с пунктом 2.5.5 Порядка в сведениях по форме СЗВ-ТД графа 5 «Код выполняемой функции (при наличии)» таблицы «Сведения о трудовой деятельности зарегистрированного лица» подлежит заполнению (при наличии) ТОЛЬКО с 1 января 2021 года.
В названной графе согласно пункту 2.5.5 Порядка указывается соответствующий код, состоящий из семи цифро-буквенных знаков в формате «XX.XXX-X-X», где:
· первые пять цифровых знаков, разделенные точкой – это код наименования вида профессиональной деятельности (раздел I профессионального стандарта), содержащего обобщенную трудовую функцию, к которой относится выполняемая работником работа по должности (профессии), специальности (раздел III профессионального стандарта);
· последние два цифро-буквенных знака (раздел II профессионального стандарта) – буквенный знак кода обобщенной трудовой функции и цифровой знак – уровень квалификации, к которому относится данная обобщенная трудовая функция.
Согласно разъяснению Минтруда России графа 5 «Код выполняемой функции (при наличии)» в сведениях по форме СЗВ-ТД подлежит заполнению с 1 января                   2021 года теми работодателями, которые приняли решение о применении профессиональных стандартов по должностям, занимаемым соответствующими зарегистрированными лицами (работниками).
