Является ли нарушение страхователем порядка представления сведений по форме СЗВ-ТД в форме электронных документов основанием для возбуждения дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.33.2 КоАП?
Ответ. В соответствии с частью 1 статьи 15.33.2 КоАП правонарушением, за совершение которого должностное лицо подлежит административной ответственности, признается непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы ПФР оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или искаженном виде.
Несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов в случаях, предусмотренных Законом № 27-ФЗ, является непредставлением страхователем сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, в установленном законодательством Российской Федерации порядке.
Таким образом, нарушение страхователем порядка представления сведений по форме СЗВ-ТД в форме электронных документов является основанием для возбуждения дела об административном правонарушении в отношении должностного лица.
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