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Правила начисления дополнительного тарифа для  назначения досрочной страховой  пенсии по старости.
Данная тема актуальна для работодателей и для работников, занятых на вредных и опасных производствах. Ведь в специальный стаж для льготной пенсии периоды такой работы включаются, только если работодатель своевременно начисляет и уплачивает страховые взносы по доптарифу. Иначе у работника не формируется право на льготную пенсию. Обязанность уплачивать страховые взносы по дополнительному тарифу появилась относительно недавно — с 1 января 2013 г. Связана она со следующим: существуют рабочие места, работа на которых дает право человеку претендовать на досрочную пенсию. В целях обеспечения пенсионных прав будущих пенсионеров, которым полагается досрочная пенсия, необходимо дополнительное финансирование. Перечень лиц, которым назначается льготная трудовая пенсия по старости (то есть ранее достижения общеустановленного возраста), установлен в п. 1—18 ст. 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее — Закон № 400-ФЗ). Указанный перечень предусматривает виды профессий, работа по которым осуществляется во вредных, тяжелых либо опасных условиях. В связи с этим законом предусмотрено право на досрочное пенсионное обеспечение. Следовательно, и период получения пенсии у данных категорий может быть дольше, чем общеустановленный у пенсионеров — «нельготников», в некоторых случаях на десять лет.
С 1 января 2013 г. работодатели, чьи работники «зарабатывают» право на досрочную пенсию по основаниям, предусмотренным п. 1—18 ч. 1 ст. 30 Закона № 400-ФЗ2, обязаны перечислять в ПФР на финансирование страховой пенсии дополнительные страховые взносы по тарифам, установленным ст. 58.3 Закона № 212-ФЗ. Фискальная нагрузка на работодателя, использующего труд работников во вредных условиях, повышенная. Однако тарифы установлены таким образом, что плательщики могут быть освобождены от уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам по результатам специальной оценки условий труда (тариф 0%).
Порядок применения дополнительных тарифов страховых взносов связан не только с самим фактом выплат в пользу физических лиц, занятых на соответствующих видах работ, но и с результатами классификации условий труда на рабочих местах на указанных видах работ по степени вредности и опасности. 

Законом № 426-ФЗ предусмотрены переходные положения в части обязательного проведения спецоценки. 

Если аттестация рабочих мест была проведена до дня вступления в силу Закона № 426-ФЗ, спецоценка условий труда в отношении таких рабочих мест может не проводиться в течение пяти лет со дня завершения данной аттестации, но не позднее, чем до 31 декабря 2018 г. (п. 4—6 ст. 27 Закона № 426-ФЗ). 

Если плательщик производит выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, занятых на видах работ, указанных в п. 1—18 ч. 1 ст. 30 Закона № 400-ФЗ, то в привязке к результатам классификации условий труда на рабочих местах на указанных работах возможно несколько вариантов: 

- Дополнительные тарифы страховых взносов применяются в отношении тех рабочих мест, указанных в подпунктах 1-18 пункта 1 статьи 27 Закона № 173-ФЗ, которым при проведении аттестации рабочих мест по условиям труда по результатам оценки соответствия условий труда на этих рабочих местах гигиеническим нормативам присвоен вредный или опасный класс (подкласс) условий труда. 

- При исчислении дополнительных тарифов в случае проведения аттестации и установлении класса (подкласса) условий труда вредности «допустимый» в отношении выплат, начисленных в пользу работников, занятых в вышеуказанных видах работ, следует начислять дополнительные тарифы в соответствии с частью 1 и частью 2 статьи 58.3 Закона № 212-ФЗ (в 2013 году — в размере 4 % и 2%; в 2014 году — 6 % и 4%; в 2015 году и последующие годы — 9% и 6% соответственно. 

Основными критериями уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам с выплат в пользу работника является занятость такого работника на работах с вредными, тяжелыми и опасными условиями труда, поименованных в вышеуказанных нормах законодательства. 

В связи с этим начисление страховых взносов по дополнительным тарифам на выплаты в пользу работника производится независимо от того, включается ли этот период работы в специальный стаж для досрочного назначения страховой пенсии или нет. 

При этом страховые взносы по дополнительным тарифам, так же как и страховые взносы по основным тарифам, начисляются в общеустановленном порядке на все выплаты и вознаграждения в пользу работника, признаваемые объектом обложения.

В случае полной занятости работника в течение месяца на работах, указанных в пунктах 1-18 части 1 статьи 30 Закона № 400-ФЗ, исчисление страховых взносов осуществляется организацией по соответствующим дополнительным тарифам со всех начисленных в этом месяце в пользу данного работника выплат и вознаграждений, включаемых в базу для начисления страховых взносов, независимо от того, за какие периоды производятся данные выплаты (с учетом выплат за периоды, которые не включаются в стаж для досрочного назначения трудовой пенсии по старости, например, оплату учебного отпуска, премии за прошлые периоды и др.).

В случае занятости работника в течение месяца как на работах с вредными, тяжелыми, опасными условиями труда, поименованных в пунктах 1-18 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», так и на работах, не поименованных в указанных пунктах, исчисление страховых взносов по дополнительным тарифам осуществляется плательщиком страховых взносов пропорционально количеству фактически отработанных дней (часов) на соответствующих видах работ с вредными, тяжелыми, опасными условиями труда в соответствии с правилами ведения бухгалтерского учета, поскольку, начисление страховых взносов по дополнительному тарифу на работах с вредными, тяжелыми и опасными условиями труда, производится независимо от того, включается ли этот период работы в специальный стаж для досрочного назначения страховой пенсии или нет.

Частичная занятость. В месяце, за который начисляются взносы, у работника: 
— часть дней (часов) — отработана на «вредных» работах или относится к неотработанным периодам, включаемым во «вредный» стаж; 
— часть дней (часов) — не включается во «вредный» стаж. В частности, это дни (часы), когда работник занят на работах с нормальными условиями труда, не поименованных в п. 1—18 ч. 1 ст. 30 Закона № 400-ФЗ, а также дни, приходящиеся на учебный отпуск, отпуск за свой счет или дополнительные выходные, оплачиваемые в соответствии с ТК РФ или коллективным договором. 
Если в организации ведется раздельный учет выплат, причитающихся работнику за «вредную» работу и работу в нормальных условиях. Тогда в базу надо включать только выплаты, начисленные работнику за дни (часы), включаемые во «вредный» стаж (письмо Минтруда России от 04.09.2014 № 17-3/В-424 (п. 1)). 
Если выплаты работнику начисляются общей суммой без разбивки на выплаты за «вредную» работу и работу в нормальных условиях. В этом случае за месяцы, в которых часть дней (часов) не включается во «вредный» стаж, база рассчитывается пропорционально времени, отработанному во «вредных» условиях
Выполнение работ на условиях совместительства. Если в месяце, за который начисляются взносы, работник дополнительно выполнял не «вредные» работы на условиях внутреннего совместительства. В этом случае выплаты за не «вредную» работу по совместительству в базу для начисления взносов по дополнительному тарифу не включаются. При этом выплаты за основную работу включаются в базу для начисления взносов. 
Если спецоценка условий труда проведена внутри отчетного (расчетного) периода, датой ее завершения следует считать дату утверждения отчета о проведении специальной оценки условий труда. Следовательно, результаты спецоценки используются с даты утверждения отчета, и, соответственно, с этой даты применяются доптарифы. 
При этом за месяц, в котором был утвержден отчет о проведении спецоценки, страховые взносы по доптарифам, подлежат уплате только с части выплат, исчисленной за период со дня утверждения отчета до конца месяца. 
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