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Установление пенсии военным пенсионерам
Право на одновременное получение пенсии в соответствии с положениями статьи 3 Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ 
«О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» предоставляется, в частности:

- родителям военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших (умерших) в период прохождения военной службы или умерших
вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (за исключением случаев, когда смерть военнослужащих наступила в результате их противоправных действий). Им могут устанавливаться пенсия по случаю потери кормильца, предусмотренная пунктом 4  (с применением пункта 5) статьи 15 Федерального закона № 166-ФЗ, и страховая пенсия по старости (инвалидности), или пенсия по случаю потери кормильца, предусмотренная пунктом 4 (с применением пункта 5) статьи 15 названного Федерального закона, и социальная пенсия, предусмотренная статьей 18 названного Федерального закона (за исключением социальной пенсии по случаю потери кормильца), или пенсия по случаю потери кормильца, предусмотренная пунктом 4 (с применением пункта 5) статьи 15 названного Федерального закона, и пенсия за выслугу лет (по инвалидности), предусмотренная Законом Российской Федерации от 12 февраля 1993 года № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, и их семей» (подпункт 3 пункта 3);

- вдовам военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы по призыву вследствие военной травмы, не вступившим в новый брак. Им могут устанавливаться пенсия по случаю потери кормильца, предусмотренная 
пунктом 4 (с применением пункта 5) статьи 15 Федерального закона № 166-ФЗ, и страховая пенсия по старости (инвалидности), или пенсия по случаю потери кормильца, предусмотренная пунктом 4 (с применением пункта 5) статьи 15 названного Федерального закона, и социальная пенсия, предусмотренная статьей 18 названного Федерального закона (за исключением социальной пенсии по случаю потери кормильца), или пенсия по случаю потери кормильца, предусмотренная пунктом 4 (с применением пункта 5) статьи 15 настоящего Федерального закона, и пенсия за выслугу лет (по инвалидности), предусмотренная Законом № 4468-1 (подпункт 4 пункта 3);

- военнослужащим (за исключением граждан, проходивших военную службу по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин) при наличии условий для назначения им страховой пенсии по старости, предусмотренных Федеральным законом «О страховых пенсиях», имеющим право на одновременное получение пенсии за выслугу лет или пенсии по инвалидности, предусмотренных Законом Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей», и страховой пенсии по старости (за исключением фиксированной выплаты к страховой пенсии), устанавливаемой на условиях и в порядке, которые предусмотрены Федеральным законом «О страховых пенсиях» (пункт 6). 

Пунктами 49 и 54 Административного регламента предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по установлению страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению, утвержденного приказом Минтруда России от 19 января 2016 года № 14н, определено, что справка, подтверждающая факт получения (неполучения) пенсии в соответствии с Законом № 4468-1, и документы о периодах службы, предшествовавших назначению пенсии по инвалидности, либо о периодах службы, работы и иной деятельности, учтенных при определении размера пенсии за выслугу лет в соответствии с Законом № 4468-1, относятся к документам, которые находятся в распоряжении государственных органов, участвующих в предоставлении государственных или муниципальных услуг, и которые гражданин вправе представить по собственной инициативе. 

В соответствии с пунктом 89 Административного регламента № 14н территориальные органы ПФР в рамках предоставления государственной услуги взаимодействуют, в частности, с:

 Министерством обороны Российской Федерации;

 Министерством внутренних дел Российской Федерации;

 Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий;

 Федеральной службой безопасности Российской Федерации;

 Федеральной службой охраны Российской Федерации;

 Федеральной таможенной службой;

 Федеральной службой исполнения наказаний;

 Генеральной прокуратурой Российской Федерации;

 Следственным комитетом Российской Федерации (далее – «силовые ведомства»).

В случае представления гражданином лично в Управление ПФР документов (сведений), из которых усматривается длительный период прохождения военной службы, а также другой приравненной к ней службы, предусмотренной Законом № 4468-1,  необходимые сведения запрашиваются в соответствующих «силовых ведомствах» о получении (неполучении) пенсии указанным гражданином в порядке межведомственного взаимодействия. 
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