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Узнай свои баллы


Пенсионный капитал граждан за каждый год фиксируется в баллах- индивидуальных пенсионных коэффициентах. За каждый год трудовой деятельности при условии начисления работодателями страховых взносов на обязательное пенсионное страхование у вас формируются пенсионные права в виде пенсионных баллов. Для получения права на страховую пенсию необходимо сформировать не менее 30 пенсионных баллов (с 2025 года),в 2018г.-13,8.

Количество пенсионных баллов зависит от начисленных страховых взносов в систему обязательного пенсионного страхования и длительности страхового (трудового) стажа. Для назначения страховой пенсии Ваш страховой (трудовой) стаж с 2024 года должен составлять не менее 15 лет (9 лет – в 2018 году).


Кроме того, пенсионные баллы начисляются за нестраховые периоды- социально значимые периоды жизни (например, уход за гражданином, достигшим 80 лет, инвалидом I группы, ребенком -инвалидом, уход одного из родителей за каждым ребенком до достижения им 1,5 лет(но не более 6 лет в общей сложности), военная служба по призыву и др.).

Все сведения о Ваших пенсионных правах формируются на основе данных, полученных от работодателей. Личный кабинет позволит Вам узнать, сколько взносов перечислил работодатель на ваш пенсионный счет. 

 В Управлении проводилась акция «Узнай свои баллы». Обратилось более 100 граждан.

ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ «ЛИЧНЫМ КАБИНЕТОМ ЗАСТРАХОВАННОГО ЛИЦА» НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ ПФР WWW.PFRF.RU
Узнайте сколько у Вас баллов.
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