В мае государство удвоило взносы участников Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений за 2019 год
 
Средства в пределах от 2 до 12 тысяч рублей, перечисленные гражданами в рамках Программы государственного софинансирования в 2019 году,   удвоены, и новая сумма отражена в специальной части индивидуального лицевого счёта гражданина. Личные взносы в рамках Программы и средства государственного софинансирования входят в общую сумму пенсионных накоплений человека, инвестируются управляющими компаниями, негосударственными пенсионными фондами (НПФ) и выплачиваются при выходе на пенсию. На сформированные средства распространяются правила правопреемства.
Размер уплачиваемых дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию гражданин определяет самостоятельно, но софинансироваться из федерального бюджета будет сумма от 2 до 12 тысяч рублей. Дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию не облагаются налогом на доходы физических лиц, поэтому участники программы могут воспользоваться социальным налоговым вычетом на сумму уплаченных взносов.
Гражданам, вступившим в Программу после 2014 года, софинансирование из федерального бюджета не производится. Также не имеют право на софинансирование участники Программы, которые произвели первый платеж дополнительных страховых взносов позднее 31 января 2015 года.

