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«О незаконной продаже товаров под

видом лекарственных препаратов»
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Приозерском районе в целях информирования граждан на территории Приозерского района Ленинградской области о незаконной продаже товаров под видом лекарственных препаратов предлагает разместить на официальных сайтах, а также на других доступных Вам информационных ресурсах (официальные группы в социальных сетях) следующую информацию:

«На горячую линию по противодействию контрафакту, запущенную Международной ассоциацией «Антиконтрафакт», поступил ряд сообщений о возможных мошеннических действиях, распространении недоброкачественных товаров, недобросовестной рекламе, введении в заблуждение социально незащищенных слоев общества.

В ряде регионов России по почтовым ящикам жилых домов распространяется рекламная продукция в газетном формате с заголовком «ПроЗдоровье». Она рекламирует препараты, которые, по сообщениям экспертов, приведенных в ней, лечат различные заболевания. При этом, издание не является газетой, не имеет ни тиража, ни каких-либо данных о издателе. Ассоциация связалась с изданием по номеру телефона, указанному в нем. Там сообщили, что это рекламная продукция и они рекламируют таким образом собственные препараты.

Издание содержит изображения врачей: нейрохирургов, кардиологов, сексологов, андрологов, урологов, дерматологов, отоларингологов и т.д., из России, Израиля, Германии, Швеции. Указанные специалисты якобы отмечают высокую эффективность рекламируемых препаратов и призывают к их покупке. Также в издании приведены отзывы счастливых пенсионеров, которые приобретают такие препараты и получают серьезный эффект.Для рекламы одного из своих препаратов авторы использовали псевдоисторические факты о якобы запрещенном Сталиным чудодейственном препарате, которым пользовалась мать самого Берии.

В действительности же, ни данных фактов, ни специалистов, ни потребителей, по результатам проверки, проведенной «Антиконтрафактом», не существует, препараты, рекламируемые в газете, не имеют государственной регистрации, либо зарегистрированы как косметика, парфюм, пищевые добавки. По части товаров государственная регистрация приостановлена, то есть нарушается Федеральный закон "О техническом регулировании" от 27.12.2002 N 184-ФЗ, продавать такие товары нельзя. Продукция производится различными предприятиями на контрактной основе в интересах заказчиков - индивидуальных предпринимателей.

Реализация товаров осуществляется на «распродажах», которые проходят в различных общественных местах спальных районов городов России на протяжении нескольких часов, после чего прекращается, что не позволяет правоохранительным органам вовремя отреагировать на возможное правонарушение. При этом, данные «распродажи» анонсируются в том же рекламном издании. 
В газете указан адрес сайта, через который также производится реализация товара: https://zdravomed.shop/. Кроме того, рекламируемую в газете продукцию можно приобрести на маркетплейсах.

Данный формат нацелен на доверчивых пенсионеров, которые выкладывают последние деньги за якобы чудодейственные препараты, доверяя газетному формату и словам людей в белых халатах, страдают старики, которые не только могут потерять свои пенсионные сбережения, но и потратят время на ложное лечение, чем могут усугубить состояние своего здоровья, не обратившись вовремя к врачу или нарушив схему лечения». 
Начальник территориального отдела                                                          Н.Д. Никитенко
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