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досрочное пенсионное обеспечение медикам

Можно ли в целях предоставления права на досрочное пенсионное обеспечение медицинским работникам учреждений социального обслуживания предназначенных для постоянного проживания лиц пожилого возраста и инвалидов, установить тождество наименования учреждения «специальный дом для престарелых и супружеских пар пожилого возраста» наименованию учреждения «специальный дом для престарелых и инвалидов»?
В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 11 июля 2002 г. № 516 Минтрудом России по представлению федеральных органов исполнительной власти и по согласованию с ПФР устанавливается тождество профессий, должностей и организаций, предусмотренных списками работ, профессий, должностей, специальностей и учреждений, с учетом которых досрочно назначается пенсия, тем же профессиям, должностям и организациям, имевшим ранее иные наименования. 
Согласно указанной норме тождество устанавливается, если имело место переименование в централизованном порядке организаций, содержащихся в ранее принятых нормативных правовых актах.
Списком № 781, поименованы учреждения социального обслуживания, в т.ч. дом-интернат для престарелых и инвалидов . Такие наименования учреждений, как «специальный дом для престарелых и супружеских пар пожилого возраста», «специальный дом для престарелых и инвалидов», названным пунктом не предусмотрены.
Учитывая изложенное, в целях досрочного пенсионного обеспечения тождество наименования учреждения «специальный дом для престарелых и супружеских пар пожилого возраста» наименованию учреждения «специальный дом для престарелых и инвалидов» не может быть установлено.
Правовым регулированием в сфере социального обслуживания закреплена обязанность установления наименований организаций социального обслуживания в соответствии с номенклатурой организаций социального обслуживания, утвержденной уполномоченным органом исполнительной власти (Федеральный закон от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Примерная номенклатура организаций социального обслуживания, утвержденная приказом Минтруда России от 17 апреля 2014 г. № 258н .
В соответствии с законодательством в сфере социального обслуживания граждан в зависимости от вида предоставления социальных услуг, контингента получателей социальных услуг предусмотрены разные виды организаций, осуществляющих стационарное социальное обслуживание. Для постоянного проживания граждан пожилого возраста (престарелых), а также супружеских пар из числа сохранивших полную или частичную способность к самообслуживанию в быту и нуждающихся в создании условий для самореализации основных жизненных потребностей создаются специальные дома для одиноких престарелых. Специальный дом для одиноких престарелых предназначен для обеспечения благоприятных условий проживания и самообслуживания, создания условий для предоставления проживающим гражданам пожилого возраста социально-бытовой и медицинской помощи, создания условий для активного образа жизни, в т.ч. посильной трудовой деятельности. Дом-интернат для престарелых и инвалидов - это социально-медицинское учреждение, предназначенное для постоянного, временного (сроком до шести месяцев) и пятидневного в неделю проживания граждан пожилого возраста (мужчин старше 60 лет и женщин старше 55 лет), инвалидов первой и второй групп (старше 18 лет), частично или полностью утративших способность к самообслуживанию и нуждающихся в постоянном уходе, и предоставления им необходимых социальных
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