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о назначении ребенку опекуна или попечителя

В соответствии с пунктом 1 статьи 13 Федерального закона от 24 апреля 2008 г. № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» родители могут подать в орган опеки и попечительства совместное заявление о назначении их ребенку опекуна или попечителя на период, когда по уважительным причинам они не смогут исполнять свои родительские обязанности, с указанием конкретного лица. В акте органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя по заявлению родителей должен быть указан срок действия полномочий опекуна или попечителя.
Согласно пунктам 1, 2 статьи 148.1 Семейного кодекса Российской Федерации родители ребенка или лица, их заменяющие, утрачивают свои права и обязанности по представительству и защите прав и законных интересов ребенка с момента возникновения прав и обязанностей опекуна или попечителя в соответствии с Федеральным законом № 48-ФЗ.
Согласно пункту 1 статьи 15 указанного Федерального закона права и обязанности опекунов и попечителей определяются гражданским законодательством.
Так, статьей 37 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, что доходами подопечного, в том числе суммами пенсий и пособий, распоряжается опекун.
При этом в соответствии с пунктом 3 статьи 36 Гражданского кодекса Российской Федерации опекуны и попечители обязаны заботиться о содержании своих подопечных, об обеспечении их уходом и лечением, защищать их права и интересы. Таким образом, ребенок-инвалид, переданный с добровольного согласия под опеку третьему лицу, с момента вынесения соответствующего постановления находится на иждивении не у своих родителей, а у опекуна.
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