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О порядке возобновления ежемесячной выплаты по уходу

Согласно пенсионному законодательству пенсия по инвалидности назначается  на срок, в течение которого соответствующее лицо признано инвалидом. 

В случаях неявки инвалида в назначенный срок на переосвидетельствование в федеральное учреждение медико-социальной экспертизы  выплата пенсии приостанавливается на три месяца начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором истек указанный срок. В аналогичном порядке приостанавливается и ежемесячная выплата по уходу за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет или инвалидами с детства 1 группы. 

Возобновление осуществления ежемесячной выплаты производится на основании заявления о продолжении осуществления ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы с 1-го числа месяца, следующим за месяцем, в котором она была приостановлена.

Таким образом, в отличие от порядка  возобновления выплаты пенсии, при устранении обстоятельств, повлекших ее приостановление, положениями п. 25 Административного регламента № 669н для рассматриваемой ситуации предусмотрен исключительно  заявительный характер возобновления осуществления ежемесячной выплаты, поскольку право на ежемесячную выплату дает не сам факт наличия инвалидности и выплаты пенсий, а осуществление ухода за соответствующим лицом, что и подтверждается на основании заявления.

Для подтверждения дополнительных обстоятельств, связанных с осуществлением ежемесячных выплат, в соответствии с Правилами № 397 к заявлению о продолжении осуществления неработающим трудоспособным лицом ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы прилагаются документы, предусмотренные п. 23 Административного регламента          № 669н. Дополнительными обстоятельствами следует считать индивидуальные особенности каждого конкретного случая, в частности, в зависимости от категории лица, осуществляющего уход (например: родитель предоставляет трудовую книжку; лицо, достигшее возраста 16 лет, являющееся обучающимся, представляет справку об обучении). 
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