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об учете страховых взносов за межотчетный период

Для определения права на страховую пенсию по старости фактическая величина индивидуального пенсионного коэффициента исчисляется по состоянию на день, с которого назначается указанная страховая пенсия. 

В соответствии с положениями пункта 68 Перечня документов, необходимых для установления страховой пенсии, установления и перерасчета размера фиксированной выплаты к страховой пенсии с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии, назначения накопительной пенсии, установления пенсии по государственному пенсионному обеспечению, утвержденного Перечнем от 28 ноября 2014 г.         № 958н, данные об индивидуальном пенсионном коэффициенте подтверждаются выпиской из индивидуального лицевого счета застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования, сформированной территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета.

В целях получения выписки из индивидуального лицевого счета, содержащей сведения о сумме страховых взносов за квартал, в котором назначается пенсия, срок рассмотрения заявления о назначении страховой пенсии по старости может быть приостановлен в порядке, установленном пенсионным законодательством, до поступления такой выписки, но не более чем на 3 месяца.

После получения выписки из индивидуального лицевого счета величина индивидуального пенсионного коэффициента для определения права на страховую пенсию по старости рассчитывается с учетом страховых взносов за период работы в отчетном квартале, в котором производится назначение пенсии, исчисленных пропорционально продолжительности периода работы в межотчетном периоде.

Решение по заявлению принимается после поступления выписки из индивидуального лицевого счета застрахованного лица либо по истечении срока, на который приостановлен срок рассмотрения заявления.
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