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	Соисполнители муниципальной программы
	Администрация Севастьяновского сельского поселения



	Участники муниципальной программы
	Администрация Севастьяновского сельского поселения



	Цель муниципальной программы
	Поддержание устойчивой работы объектов коммунальной и инженерной инфраструктуры

Оказание содействия развитию инфраструктуры Севастьяновского сельского поселения
Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в системах теплоснабжения 



	Задачи муниципальной программы
	Поддержание устойчивой работы объектов коммунальной и инженерной инфраструктуры Субсидирование, юридическим лицам, оказывающим жилищно-коммунальные услуги на компенсацию части затрат при оказании услуг, по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек

	Ожидаемые (конечные) результаты реализации муниципальной программы
	К 2026 году:

- субсидии юридическим лицам  (производителям товаров, работ, услуг)

1. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности:

— актуализация схем теплоснабжения и водоснабжения – 2ед.

2. Поддержка преобразований в жилищно-коммунальной сфере на территории муниципального образования в целях обеспечения бытового обслуживания населения, отвечающего стандартам качества бытового обслуживания:

— компенсация части затрат при оказании услуг по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек – 1 ед.

Газификация населенных пунктов п. Богатыри, п. Севастьяново Севастьяновского сельского поселение



	Проекты, реализуемые в рамках муниципальной программы
	Проектов не предусмотрено

	Финансовое обеспечение муниципальной программы - всего, в том числе по годам реализации
	Общий объем финансирования Программы составляет 2360,0тыс. руб.:
2024 год – 1020,0 тыс. руб.

2025 год –  670,0 тыс. руб.

2026 год – 670,0 тыс. руб.



	Размер налоговых расходов, направленных на достижение цели муниципальной программы, - всего, в том числе по годам реализации
	налоговые расходы не предусмотрены


1. Общая характеристика, основные проблемы и прогноз развития 

сферы реализации Программы

Одним из приоритетов жилищной политики муниципального образования Севастьяновское сельское поселение    является обеспечение комфортных усло​вий проживания граждан и доступности коммунальных услуг для населения.

В настоящее время, в целом, деятельность коммунального комплекса Севастьяновское сельское поселение характеризу​ется недостаточно качественным уровнем предоставления коммунальных услуг и требует повышения эффективности использования природных ресурсов, и как следствие, снижения уровня загрязнения окружающей среды.

Причинами возникновения этих проблем являются:

 - высокий уровень износа объектов коммунальной инфраструктуры и их технологическая отсталость;

- недостаточное финансирование инфраструктуры водоснабжения и водоотведения, вследствие чего технический уровень системы водоснабжения и водоотведения значительно отстал потребностей настоящего времени 

Планово-предупредительный ремонт се​тей и оборудования систем водоснабжения, комму​нальной энергетики практически полностью уступил место аварийно-восстановительным работам. Это ве​дет к снижению надежности работы объектов комму​нальной инфраструктуры, к увеличению затрат на их содержание и снижению благоустроенности территорий. 

 Неэффективное использование природных ресур​сов выражается в высоких потерях воды, тепловой и электрической энергии в процессе производства и транспортировки ресурсов до потребителей:

 Ветхое состояние водопроводных сетей и сетей канализации. Велики утечки и неучтенный расход воды при транспортировке в системах водоснабжения. 

Для повышения качества предоставления коммунальных услуг и эффективности использования природных ресурсов необходимо обеспечить масштабную реализацию проектов реконструкции и модернизации объектов коммунальной инфраструктуры.

Реконструкция и модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Севастьяновское сельское поселение позволит:

 - обеспечивать более комфортные условия проживания населения путем повышения надежности и качества предоставляемых коммунальных услуг;

 - снизить потребление энергетических ресурсов в результате снижения потерь в процессе производства и доставки энергоресурсов потребителям;

 - обеспечивать рациональное использование природных ресурсов;

 - улучшить экологическое состояние территории Севастьяновское сельское поселение.

В коммунальном комплексе необходимо активнее внедрять энергосберегающие технологии, позволяющие снижать расходы ресурсоснабжающих организаций на собственные нужды при обеспечении необходимого уровня и качества коммунальных услуг.

В целом энергосбережение и повышение энергетической эффективности следует рассматривать, как один из основных источников будущего экономического роста, который до настоящего времени был задействован не в полной мере.

Решение проблемы энергосбережения и повышения энергетической эффективности носит долгосрочный характер, что обусловлено необходимостью, как изменения системы отношений на рынках энергоносителей, так и замены и модернизации значительной части производственной, инженерной и социальной инфраструктуры и ее развития на новой технологической базе.

Также, одним из важнейших факторов, влияющих на качество жизни, является газификация поселков на территории поселения. Наличие газа значительно снизит физические затраты граждан на отопление жилья, облегчит приготовление пищи, проведение санитарно – гигиенических мероприятий

