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	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	Администрации Севастьяновского сельского поселения


	Соисполнители муниципальной программы
	Администрации Севастьяновского сельского поселения



	Участники муниципальной программы
	Администрации муниципального образования Севастьяновское сельское поселение

Комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области

	Цель муниципальной программы
	Создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности и привлечение местного населения в решении вопросов местного значения.

Создание благоприятных условий для постоянного развития малого и среднего предпринимательства (имущественная, организационная, консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства).

Развитие потенциала молодежи в интересах Севастьяновского сельского поселения.

	Задачи муниципальной программы
	Обеспечение социально-экономического и культурного развития части территорий поселения и привлечение  жителей к участию в решении проблем благоустройства населенных пунктов.

Создание условий для повышения предпринимательской активности и развития малого и среднего предпринимательства в Севастьяновском сельском поселении.

Развитие интеллектуального, творческого, потенциала молодежи, вовлечение молодых людей в добровольческую (волонтерскую) деятельность.

	Ожидаемые (конечные) результаты реализации муниципальной программы
	147-оз – Обустройство уличного освещения по ул. Озерная в пос. Березово с установкой освещения и видеонаблюдения на детской площадке.

3-оз – Обустройство места отдыха в п. Севастьяново на озере Невское.
Установление видеонаблюдения в п. Севастьяново по ул. Новая.

Рост и увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших информационно-консультационную и имущественную поддержку.

Рост и увеличение молодежи активно принимающих участие во всех молодежных мероприятиях и акциях, а также в добровольческой (волонтерской) деятельности.

	Проекты, реализуемые в рамках муниципальной программы
	реализация проектов не предусмотрена

	Финансовое обеспечение муниципальной программы - всего, в том числе по годам реализации
	Общий объем финансирования Программы составляет 3206,4тыс. руб.:

2024 год – 2796,4 тыс. руб.

2025 год – 205,0 тыс. руб.

2026 год – 205,0 тыс. руб.



	Размер налоговых расходов, направленных на достижение цели муниципальной программы, - всего, в том числе по годам реализации
	налоговые расходы не предусмотрены


1. Общая характеристика, основные проблемы и прогноз

развития сферы реализации муниципальной программы

Статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» закреплены вопросы местного значения, реализация которых относится к компетенции органов местного самоуправления поселений. Большая часть вопросов местного значения направлена на обеспечение населения необходимыми социальными услугами и формирование комфортной среды обитания человека. 

Создание благоприятной для проживания и хозяйствования среды является одной из социально значимых задач, на успешное решение которой должны быть направлены совместные усилия органов государственной власти и местного самоуправления при активном участии населения в ее решении. 

В целях поддержки непосредственного осуществления населением местного самоуправления были приняты областные законы: 28 декабря 2018 года № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участия населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области», 15 января 2018 года № 3-оз «О содействию участия населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях муниципальных образований Ленинградской области».

За каждым населенным пунктом поселения закреплен староста, которому так же необходимо принимать участие в развитии, благоустройстве своего населенного пункта и поселения в целом.

Участие старосты в жизнедеятельности поселения является важным аспектом для органов местного самоуправления в создании комфортных условий проживания в сельской местности.

Старосты, работая непосредственно с людьми, решают социальные проблемы по месту жительства, привлекая потенциал населения. Результатом этого процесса стало снижение социальной напряжённости за счёт упорядочения взаимоотношений населения с органами власти. Задача органов местного самоуправления - максимально использовать эту инициативу и способствовать её развитию.

В рамках вышеперечисленных законов можно решить проблемные вопросы поселения в целом, как обустройство детских площадок, что повысит уровень комфортного проживания в сельской местности.

Реализация данной программы требует комплексного подхода и имеющуюся проблему в поселении необходимо разрешать не в один финансовый год.

Малый бизнес является  важнейшим  направлением  экономики  Севастьяновского сельского поселения. Он  обеспечивает работой и стабильной заработной платой больше половины жителей, занятых в экономической сфере. На сегодняшний момент в малом бизнесе вся торговая сеть,  сфера услуг.
Основные мероприятия администрация Севастьяновское сельское поселение реализует через Микрокредитную компанию «Фонд развития и поддержки малого, среднего бизнеса муниципального образования Приозерский муниципальный район" (МКК «Фонд развития бизнеса»):

- оказание консультационных и информационных услуг субъектам малого и среднего предпринимательства, представителям социально незащищенных слоев населения – инвалидам, военнослужащим, уволенным в запас, безработным гражданам, состоящим на учете в службе занятости населения, членам неполных семей, имеющих иждивенцев, многодетным родителям, молодежи.

В целях решения указанных проблем и снижения рисков, связанных с ведением деятельности в сфере малого и среднего предпринимательства, а также с учетом задач, поставленных для развития малого и среднего предпринимательства  подпрограммой «Развитие малого, среднего предпринимательства и потребительского рынка  Ленинградской области» государственной программы «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» обозначены приоритеты, сформулированы  цели и задачи, регулирующие развитие малого и среднего предпринимательства на территории Севастьяновского сельского поселения.
Приоритеты Севастьяновского сельского поселения в сфере развития малого и среднего предпринимательства в соответствии со  Стратегией  социально-экономического развития Приозерского муниципального района в целом обозначены в следующих основных  задачах: 

- содействие созданию и развитию новых видов бизнеса и тем самым формирование оптимальной структуры экономического комплекса и насыщение рынка товарами и услугами.

Важнейшим фактором устойчивого развития Севастьяновское сельское поселение формирования инновационной экономики, роста благосостояния и общественной активности является эффективная реализация в муниципальном образовании молодежной политики.
Развитие интеллектуального, творческого, потенциала молодежи, вовлечение молодых людей в добровольческую (волонтерскую) деятельность, воспитание гражданско-патриотических качеств, проведение соревнований, конкурсов, выставок, слетов, военно-спортивных игр, оказание шефской помощи ветеранам войны, семьям участников СВО и других мероприятиях.

2. Приоритеты и цели муниципальной политики в сфере

реализации муниципальной программы

Основными направлениями муниципальной политики в сфере развития местного самоуправления на территории муниципального образования Севастьяновское сельское поселение являются поддержка и укрепление института старост в целях решения первоочередных вопросов местного значения, в том числе вопросов благоустройства территорий, а также :

- создание комфортных условий жизнедеятельности в сельской местности;

- активизация местного населения в решении вопросов местного значения

- создание благоприятных условий для эффективного функционирования института старост на территории поселения

- совершенствование системы комплексного благоустройства Севастьяновское сельское поселение;

- организационная, консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;

- имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;

-создание благоприятных условий для постоянного развития малого и среднего предпринимательства, как важнейшего элемента оптимальной структуры экономики поселения, жизнеобеспечения населения, создания новых рабочих мест, рационального использования природных, материальных и трудовых ресурсов, решения экологических проблем, более активного вовлечения  в сферу малого предпринимательства социально не защищенных слоев населения и молодежи; 

- ускорение развития малого предпринимательства в приоритетных для муниципального образования Севастьяновское сельского поселения сферах. 

- создание условий для развития и реализации потенциала молодежи в интересах муниципального образования Севастьяновское сельское поселение;

Цели муниципальной программы:

- создание комфортных условий жизнедеятельности в  сельской местности;

-создание благоприятных условий для постоянного развития малого  и среднего предпринимательства;

- развитие интеллектуального, творческого, потенциала молодежи.

Цели муниципальной программы возможно реализовать путем выполнения задач по приведению в качественное состояние элементов благоустройства, активизация местного населения в решении вопросов местного значения, развитие деловой активности молодежи, создание условий для включения молодого человека в новые для себя виды деятельности, развитие и поддержка молодежных общественных организаций, объединений и других форм занятости молодежи, вовлечение молодых людей в добровольческую деятельность, совершенствование форм и методов информирования населения и субъектов малого предпринимательства по вопросам, связанным с предпринимательской деятельностью
Целевые показатели муниципальной программы отражены в таблице 1.

3. Информация о проектах и комплексах процессных мероприятий

1.Комплекс процессных мероприятий "Содействие развитию участия населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области"

-  Реализация областного закона от 15 января 2018 года № 3-оз "О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области".

-  Реализация областного закона от 28 декабря 2018 года № 147-оз "О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области"

2.Комплекс процессных мероприятий "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования"


-Мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства.


3.Комплекс процессных мероприятий "Проведение молодежных массовых мероприятий, содействию трудовой адаптации и занятости молодежи"


- Организация и проведение мероприятий для детей и молодежи, содействие трудовой адаптации и занятости молодежи.


План реализации муниципальной программы представлен в Таблице 2.

Программа реализуется за счет средств бюджета муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области, средств областного бюджета.

Общий   объем   ресурсного   обеспечения программы представлен в таблице 4 «Расходы на

реализацию муниципальной программы».

Информацияо ходе реализации муниципальной программы согласно Таблице 3 предоставляется ежеквартально.

Налоговые расходы программой не предусмотрены.

4. Анализ рисков реализации муниципальной программы и описание мер по управлению рисками с целью минимизации их влияния на достижение целей муниципальной программы

Неисполнение муниципальной программы будет препятствовать созданию условий для дальнейшего повышения доступности жилья для населения, обеспечения комфортной среды обитания и жизнедеятельности. 

Эффективность реализации муниципальной программы будет заключаться в достижении предусмотренных ею целей, создании условий для устойчивого и эффективного функционирования жилищно-коммунального комплекса муниципального образования Севастьяновское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области.

Снижение объемов финансирования является риском не реализации муниципальной программы, снижения значений и показателей эффективности её реализации. Недофинансирование мероприятий программы может привести к снижению показателей её эффективности, корректировке приоритетов в реализации исходя из объема имеющихся ресурсов. 

Способом ограничения финансового риска является ежегодная (при  необходимости) корректировка мероприятий муниципальной программы и показателей в зависимости от достигнутых результатов.

Административный риск связан с неэффективным управлением муниципальной программой, которое может привести к невыполнению целей и задач программы, срывам выполнения мероприятий и не достижению целевых показателей, неэффективному использованию ресурсов, повышению вероятности неконтролируемого влияния негативных факторов на реализацию программы.

Способами ограничения административного риска являются:

- усиление контроля за ходом выполнения мероприятий и совершенствованием механизма текущего управления реализацией муниципальной программы;

- своевременная корректировка мероприятий муниципальной программы.

