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подкидыши

В соответствии с положениями статьей 2 и 11 Федерального закона 
от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» (в редакции Федерального закона от 18 июля 2017 г. № 162-ФЗ, вступившего в силу с 1 января 2018 года), в перечень лиц, имеющих право на получение социальной пенсии, включены дети, оба родителя которых неизвестны. 

Согласно изменениям, внесенным в понятийный аппарат названного Федерального закона, детьми, оба родителя которых неизвестны, считаются дети, государственная регистрация рождения которых произведена на основании поданного органом внутренних дел, органом опеки и попечительства либо медицинской организацией, воспитательной организацией или организацией социального обслуживания заявления о рождении найденного (подкинутого) ребенка или о рождении ребенка, оставленного матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в медицинской организации, в которой происходили роды или в которую обратилась мать после родов, а также найденные (подкинутые) дети или дети, оставленные матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в указанной медицинской организации, государственная регистрация рождения которых произведена в соответствии с законодательством.  

На рассматриваемую категорию граждан в равной степени распространяются условия назначения социальной пенсии нетрудоспособным гражданам, предусмотренные Федеральным законом № 166-ФЗ. 

При этом по общему правилу все юридически значимые обстоятельства должны быть подтверждены на день, с которого назначается пенсия.

Документом, подтверждающим отнесение ребенка к категории детей, оба родителя которых неизвестны, является свидетельство о рождении ребенка, в котором отсутствуют сведения об обоих родителях, или документ органа записи актов гражданского состояния, содержащий такие сведения. При этом, дата записи акта о рождении ребенка является юридически значимым обстоятельством для определения срока, с которого может быть установлен данный вид пенсии «подкидышам»
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