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право на пенсионное обеспечение в связи с потерей кормильца

О праве на страховую пенсию по случаю потери кормильца в соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 10 Федерального закона № 400-ФЗ супруги умершего кормильца, смерть которого наступила до вступления в силу решения суда о расторжении брака.

Согласно части 4 статьи 15 Федерального закона № 400-ФЗ обращение за назначением страховой пенсии может осуществляться в любое время после возникновения права на страховую пенсию без ограничения каким-либо сроком.
Согласно пункту 2 части 2 статьи 10 Федерального закона № 400-ФЗ нетрудоспособными членами семьи умершего кормильца признаются один из родителей или супруг либо дедушка, бабушка умершего кормильца независимо от возраста и трудоспособности, а также брат, сестра либо ребенок умершего кормильца, достигшие возраста 18 лет, если они заняты уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего кормильца, не достигшими 14 лет и имеющими право на страховую пенсию по случаю потери кормильца в соответствии с пунктом 1 настоящей части, и не работают.
Таким образом, законодателем установлен круг лиц, имеющих право на пенсионное обеспечение в связи с потерей кормильца, перечень которых является исчерпывающим, не подлежащим расширительному толкованию и включает в себя лиц, личные и имущественные отношения между которыми неразрывно связаны с состоянием в браке или родстве.
Исходя из смысла приведенных положений закона, правом на назначение страховой пенсии по случаю потери кормильца, в данном случае, обладает супруга умершего.
Правовые основания возникновения, изменения и прекращения семейных (в частности, супружеских) отношений предусмотрены специальным законодательством Российской Федерации.
В статье 16 Семейного кодекса Российской Федерации (далее - СК РФ) определены правовые основания как возникновения семейных правоотношений вследствие заключения брака в установленном порядке, так и основания прекращения таких отношений. В частности, брак прекращается вследствие смерти или вследствие объявления судом одного из супругов умершим.
Помимо этого, брак прекращается путем его расторжения на основании заявления одного или обоих супругов, а также по заявлению опекуна супруга, признанного судом недееспособным.
В рассматриваемом случае, решением мирового судьи судебного участка № 103 Санкт-Петербурга от 11.11.2013, брак между Г-вым В.В. и Г-вой Т.В. расторгнут. В соответствии со статьей 25 СК РФ брак, расторгаемый в суде, прекращается со дня вступления решения суда в законную силу.
В тоже время Г-в В.В. умер 13.11.2013.
Как следует из статей 209, 321 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации решение суда вступает в законную силу в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме, то есть на момент смерти Г-ва В.В. решение суда не вступило в законную силу, следовательно, брак, в силу положений установленных статьей 25 СК РФ, на момент смерти указанного лица, прекращен не был.
Из данного обстоятельства следует, что на момент смерти Г-ва В.В. Г-ва Т.В. являлась его супругой.
Учитывая изложенное, в рассматриваемом случае условия назначения страховой пенсии по случаю потери кормильца, предусмотренные пунктом 2 части 2 статьи 10 Федерального закона № 400-ФЗ, соблюдены и, соответственно, Г-ва Т.В. имеет право на страховую пенсию по случаю потери кормильца.
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